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I IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA  

Izvješće neovisnog revizora se daje temeljem provedene financijske revizije koja obuhvata reviziju 
financijskih izvještaja i reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija sa 
relevantnim zakonima i drugim propisima. 

 IZVJEŠĆE O REVIZIJI FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 

 
Suzdržano mišljenje  
 

Izvršili smo reviziju pojedinačnih financijskih izvještaja Predsjednika i dva dopredsjednika 
Federacije BiH (u daljem tekstu Predsjednik i dopredsjednici Federacije) koji obuhvataju: bilancu 
stanja na 31.12.2018. godine, račun prihoda i rashoda, izvješće o kapitalnim izdacima i financiranju, 
posebne podatke o plaćama i broju uposlenih, godišnje izvješće o izvršenju proračuna za godinu koja 
završava na taj dan i analizu izvršenja proračuna – tekstualni dio, uključujući i sažetak značajnih 
računovodstvenih politika. 

Ne izražavamo mišljenje o financijskim izvještajima Predsjednika i dopredsjednika Federacije, na 
31.12.2018. godine. Zbog važnosti pitanja opisanog u odjeljku Temelj za suzdržano mišljenje, nismo 
mogli pribaviti dovoljne i primjerene revizijske dokaze za osiguranje temelja za naše mišljenje o 
financijskim izvještajima.  

 

Temelj za suzdržano mišljenje 
 

Kao što je navedeno u Izvješću: 
 

1. Godišnji financijski izvještaj za 2018. godinu za Predsjednika i dopredsjednike Federacije nije 
sačinjen, niti dostavljen nadležnim organima i institucijama u zakonski utvrđenom roku, 
sukladno Zakonu o računovodstvu i reviziji u Federaciji BiH, Zakonu o proračunima u Federaciji 
BiH i Uredbi o računovodstvu proračuna u Federaciji BiH. Sačinjeni su pojedinačni izvještaji i 
dostavljeni Federalnom ministarstvu financija sukladno Pravilniku o financijskom izvještavanja i 
godišnjem obračunu proračuna u FBiH (točke 5. i 6. Izvješća). 
 
Reviziju smo obavili sukladno Zakonu o reviziji institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine i 

primjenjivim Međunarodnim standardima vrhovnih revizorskih institucija (ISSAI).  

Nezavisni smo od Predsjednika i dopredsjednika Federacije sukladno ISSAI 30 – Etičkim kodeksom, 
kao i sukladno etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju i ispunili smo ostale etičke 
odgovornosti sukladno tim zahtjevima.  

Odgovornost rukovodstva za financijske izvještaje 

Predsjednik i dopredsjednici Federacije odgovorni su za izradu i fer prezentaciju financijskih 
izvještaja sukladno prihvaćenom okvirom financijskog izvještavanja u Federaciji Bosne i Hercegovine. 
Ova odgovornost podrazumijeva i kreiranje, primjenu i održavanje unutarnjih kontrola koje su 
relevantne za pripremu i prezentaciju financijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne 
pogrešne iskaze uslijed prevare ili greške, odgovarajuća objelodanjivanja relevantnih informacija u 
napomenama uz financijska izvještaje, kao i odabir i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika 
i računovodstvenih procjena, koje su razumne u danim okolnostima.  

Odgovornost revizora za reviziju financijskih izvještaja  

Naša je odgovornost obaviti reviziju financijskih izvještaja sukladno Zakonu o reviziji institucija u 
FBiH i primjenjivim Međunarodnim standardima vrhovnih revizionih institucija (ISSAI). Međutim, zbog 
pitanja opisanog u našem izvješću, u odjeljku Temelje za suzdržano mišljenje, nismo mogli pribaviti 
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dovoljne i primjerene revizijske dokaze za osiguranje temelja za mišljenje revizora o tim financijskim 
izvještajima.  

 IZVJEŠĆE O REVIZIJI USKLAĐENOSTI 

Mišljenje s rezervom 

Uz reviziju financijskih izvještaja Predsjednika i dva dopredsjednika Federacije za 2018. godinu, 
izvršili smo i reviziju usklađenosti aktivnosti, financijskih transakcija i informacija sa relevantnim 
zakonima i drugim propisima. 

Prema našem mišljenju, osim za navedeno u odjeljku Temelj za mišljenje s rezervom, aktivnosti, 
financijske transakcije i informacije Predsjednika i dopredsjednika Federacije za 2018.  godinu sukladni 
su, u svim materijalnim aspektima, zakonima i drugim propisima koji su definirani kao kriteriji za danu 
reviziju.  

 
Temelj za mišljenje s rezervom 

 Kao što je navedeno u Izvješću: 
 

1. Pravilnicima o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Predsjednika i 
dopredsjednika Federacije, nije uređen način rukovođenja, ovlašćenja i odgovornosti 
službenika i namještenika, opis i podjela poslova, što nije sukladno Uredbi o načelima za 
utvrđivanje unutarnje organizacije federalnih organa uprave i federalnih upravnih 
organizacija, niti su financijska izvješća i izvršenje proračuna sačinjeni sukladno važećim 
zakonskim propisima za jedan organ, sa jednim identifikacijskim brojem, sukladno Zakonu o 
klasifikaciji djelatnosti u Federaciji BiH (točka 4. Izvješća). 

Reviziju usklađenosti smo izvršili sukladno Zakonu o reviziji institucija u Federaciji Bosne i 
Hercegovine i ISSAI 4000 – Standard za reviziju usklađenosti. Naše odgovornosti prema tim 
standardima su detaljnije opisane u odjeljku Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti.  

Nezavisni smo od Predsjednika i dopredsjednika Federacije, sukladno ISSAI 30 – Etičkim kodeksom, 
kao i sukladno etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju i ispunili smo ostale etičke 
odgovornosti sukladno tim zahtjevima. 

Vjerujemo da su revizorski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju temelj za 
naše mišljenje s rezervom.  

Isticanje pitanja  
 

Skrećemo pozornost na sljedeće pitanje: 

 Obveze temeljem pravosnažnih sudbenih presuda iz radnog  odnosa u iznosu od 76.643 KM, 
evidentirane su u izvanbilančnoj evidenciji, po instrukciji Federalnog ministarstva financija iz 
2016. godine (točka 7. Izvješća). 

Naše mišljenje nije modificirano u svezi navedenim pitanjem. 

Odgovornost rukovodstva za usklađenost  

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju financijskih izvještaja, Predsjednik i 
dopredsjednici Federacije su odgovorni da osiguraju da su aktivnosti, financijske transakcije i 
informacije sukladne propisima kojima su regulirane i potvrđuju da su tijekom fiskalne godine osigurali 
namjensku, svrsishodnu i zakonitu uporabu raspoloživih sredstava za ostvarivanje utvrđenih ciljeva, te 
ekonomično, efikasno i efektivno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrole. 
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Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti 
 

Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o financijskim izvještajima, naša odgovornost 
podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, financijske transakcije i informacije, u 
svim materijalnim aspektima, sukladni zakonima i drugim propisima kojima su regulirani. Odgovornost 
revizora uključuje obavljanje procedura, kako bi pribavili revizijske dokaze o tome da li se sredstva 
koriste za odgovarajuće namjene i da li je poslovanje Predsjednika i dopredsjednika Federacije, prema 
definiranim kriterijima, sukladno zakonima i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju procjenu 
rizika od značajnih neusklađenosti sa zakonima i propisima koji reguliraju poslovanje subjekta revizije. 
Također, naša odgovornost podrazumijeva i ocjenu financijskog upravljanja, funkcije unutarnje revizije 
i sustava unutarnjih kontrola. 

 
 

Sarajevo, 24.05.2019. godine 

 

 
 
 
 

ZAMJENIK GENERALNOG REVIZORA 
Dragan Kolobarić, dipl. oec.  

GENERALNI REVIZOR  
Dževad Nekić, dipl. oec. 
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II KRITERIJI ZA REVIZIJU  

 

Ured za reviziju institucija u Federaciji Bosne i Hercegovine, u okviru financijske revizije provodi i 
reviziju financijskih izvještaja i reviziju usklađenosti. Revizija financijskih izvještaja i revizija usklađenosti 
podrazumijeva proces objektivnog prikupljanja i procjenjivanja dokaza, kako bi se utvrdilo da li su 
predmeti revizije, tj. financijski izvještaji, kao i aktivnosti, financijske transakcije i informacije, sukladni 
odgovarajućim kriterijima koji su sadržani u zakonima i drugim propisima. Kriteriji predstavljaju 
usporedne parametre koji se koriste kako bi se dala ocjena predmeta revizije. 

Kriteriji za reviziju financijskih izvještaja su sljedeći:   

 Zakon o proračunima u FBiH; 
- Uredba o računovodstvu proračuna u FBiH; 
- Pravilnik o knjigovodstvu proračuna u FBiH; 
- Pravilnik o financijskom izvješćivanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH; 

 Zakon o računovodstvu i reviziji u FBiH. 
 

Kriterij za reviziju usklađenosti su sljedeći: 

 Zakon o proračunima u FBiH; 

 Zakon o izvršavanju Proračuna FBiH za 2018. godinu; 

 Proračun FBiH za 2018. godinu; 

 Zakon o riznici u FBiH; 

 Zakon o javnim nabavama;  

 Zakon o državnoj službi u FBiH; 

 Zakon o namještenicima u organima državne službe u FBiH; 

 Zakon o plaćama i naknadama u organima vlasti FBiH; 

 Zakon o porezu na dohodak;  

 Zakon o doprinosima; 

 Zakon o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH; 

 Zakon o internoj reviziji u javnom sektoru u FBiH; 

 Zakon o pravima izabranih dužnosnika, nosilaca izvršnih funkcija i savjetnika u institucijama vlasti 
FBiH; 

 Uredba o načelima za utvrđivanje unutarnje organizacije federalnih organa uprave. 
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III IZVJEŠĆE O REVIZIJI  

 UVOD  

Funkcija Predsjednika Federacije BiH kao izvršna vlast ustanovljena je Ustavom Federacije BiH. 
Predsjednik je nadležan za: imenovanje vlade, šefova diplomatskih misija, sudaca federalnih sudova, 
vođenje konzultacija u vezi imenovanja ombudsmena i sudaca, potpisivanje odluka Parlamenta 
Federacije BiH nakon njihovog donošenja i potpisivanja, ratificiranje međunarodnih sporazuma u ime 
Federacije BiH, primanje i akreditiranje veleposlanika, davanje pomilovanja za djela utvrđena 
federalnim zakonima, osim u slučajevima ratnih zločina protiv čovječnosti i genocida.  

Po Ustavu Federacije BiH izvršnu vlast čine Predsjednik i dopredsjednici Federacije koji zamjenjuju 
Predsjednika u određenim okolnostima, djeluju zajedno s Predsjednikom u onim situacijama kad se 
traži da postupa u suglasnosti s njima i obavljaju one dužnosti koje im dodijeli Predsjednik ili Parlament 
Federacije BiH.  

Organizacija izvršenja funkcije Predsjednika i dopredsjednika Federacije posebno je uređena 
Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Ureda predsjednika Federacije i 
pravilnicima o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta u uredima dopredsjednika 
Federacije. Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Ureda predsjednika 
Federacije (u daljem tekstu Ured predsjednika Federacije - 1101), sistematizirano je 14, na dan 
31.12.2018. godine, pored predsjednika Federacije BiH, koji je iz reda hrvatskog naroda, bilo je devet, 
a sredstva u Proračunu Federacije BiH za 2018. godinu, odobrena su za 14 djelatnika. Prema Pravilniku 
o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Ureda predsjednika Federacije, organizacijske 
jedinice su: Ured predsjednika Federacije sa sjedištem u Sarajevu i Ured predsjednika Federacije sa 
sjedištem u Mostaru.  

U Uredu dopredsjednika Federacije (u daljem tekstu Ured dopredsjednika Federacije - 1102) 
Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu sistematizirano je 21 radno mjesto, na dan 31.12.2018. godine, 
pored dopredsjednice, koja je iz reda bošnjačkog naroda, bilo je 10, a sredstva su odobrena za 12 
djelatnika. Poslovi i zadaci iz nadležnosti Ureda dopredsjednika Federacije - 1102 vrše se u okviru 
osnovnih i unutarnjih organizacionih jedinica: Kabinet dopredsjednika Federacije i Odjel za opće, 
pravne i financijske poslove. 

U Uredu dopredsjednika Federacije (u daljem tekstu Ured dopredsjednika Federacije - 1103), 
Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu sistematizirano je 12 radnih mjesta, pored dopredsjednika, koji 
je iz reda srpskog naroda, bilo je 10, a sredstva su odobrena za 11 uposlenika.  

Sredstva za rad Predsjednika i dopredsjednika Federacije, posebno za svaki ured, osiguravaju se u 
Proračunu FBiH. 

Uredom predsjednika Federacije (1101) rukovodi predsjednik Marinko Čavara, koji je imenovan 
09.02.2015. godine. 

Uredom dopredsjednika Federacije (1102) rukovodi dopredsjednica Melika Mahmutbegović, koja 
je imenovana 09.02.2015. godine. 

Uredom dopredsjednika Federacije (1103) rukovodi dopredsjednik Milan Dunović, koji je 
imenovan 09.02.2015. godine. 

Sjedište Predsjednika i dopredsjednika Federacije je u Sarajevu, u ulici Musala br. 9. 

 PREDMET, CILJ I OBUJAM REVIZIJE 

Predmet revizije su pojedinačni financijski izvještaji Predsjednika i dopredsjednika Federacije za 
2018. godinu i usklađenost aktivnosti, financijskih transakcija i informacija iskazanih sukladno 
relevantnim zakonima i drugim propisima. Navedeni izvještaji su sačinjeni sukladno Pravilniku o 
financijskom izvještavanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH. 
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Cilj financijske revizije je da temeljem provedene revizije izrazi mišljenje da li su pojedinačni 
financijski izvještaji Predsjednika i dopredsjednika Federacije pouzdani i da li bilance u potpunosti 
održavaju rezultate izvršenja proračuna. Revizijom će se procijeniti da li rukovodstvo institucije 
primjenjuje zakone i propise i koristi sredstva za odgovarajuće namjene, te ocijeniti financijsko 
upravljanje, sustav unutarnjih kontrola i funkcija unutarnje revizije. 

Revizija je provedena sukladno unutarnjim planskim dokumentima revizije, u razdoblju od 
listopada 2018. godine do ožujka 2019. godine, s prekidima.  

Uzimajući u obzir da se revizija provodi ispitivanjem temeljenim na uzorku i da postoje inherentna 
ograničenja u računovodstvenom sustavu i sustavu unutarnjih kontrola, postoji mogućnost da pojedine 
materijalno značajne greške mogu ostati neotkrivene. 

 PRAĆENJE PRIMJENE PREPORUKA IZ PRETHODNIH REVIZIJA I ANALIZA 
PODUZETIH MJERA 

Ured za reviziju institucija u FBiH (u daljnjem tekstu: Ured) je izvršio financijsku reviziju 
Predsjednika i dopredsjednika Federacije za 2017. godinu, sačinio Izvješće o izvršenoj reviziji i dao 
suzdržano mišljenje o financijskim izvješćima i pozitivno mišljenje o usklađenosti poslovanja sa 
zakonskim i ostalim propisima. U Izvješću su dane preporuke u cilju otklanjanja uočenih propusta i 
nedostataka. Predsjednik i dopredsjednici Federacije postupili su sukladno članku 16. točka 3. Zakona 
o reviziji institucija u FBiH i izvijestili o poduzetim radnjama u cilju prevazilaženja nepravilnosti 
identificiranih u revizijskom izvješću za 2017. godinu. Revizijom je konstatirano da se nisu poduzele 
odgovarajuće mjere sukladne sa planiranim aktivnostima. 

Uvidom u poduzete aktivnosti, te analizom realizacije danih preporuka utvrdili smo sljedeće: 

Realizirane preporuke 

1) Na isplate putnih i ostalih troškova osobama angažiranim temeljem ugovora o djelu obračunavani 
su i uplaćivani porezi i doprinosi sukladno zakonskim i ostalim propisima koji reguliraju navedenu 
oblast.  

Djelomično realizirane preporuke  

1) Odlukom o načinu i kriterijima raspodjele sredstava tekućih transfera utvrđen je način 
raspodjele uz primjenjive kriterije za vrednovanje pristiglih zahtjeva, ali nije osigurana 
transparentnost kod dodjele sredstava; 

2) Sukladno nadležnostima i u suradnji sa Federalnim ministarstvom financija poduzimane su sve 
zakonom propisane aktivnosti na naplati preostalih potraživanja od uposlenih. 

Nerealizirane preporuke 

1) Sukladno registraciji Predsjednika i dva dopredsjednika Federacije, kao jednog organa izvršne vlasti, 
poduzeti aktivnosti i ustrojiti jedinstveno i funkcionalno unutarnje ustrojstvo i sistematizaciju radnih 
mjesta, a financijska izvješća sačinjavati na način koji će potvrđivati pravnu i financijsku cjelinu 
Predsjednika i dva dopredsjednika Federacije; 

2) Sukladno Zakonu o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH uspostaviti 
funkcionalan sustav unutarnjih kontrola, s ciljem otklanjanja utvrđenih nepravilnosti; 

3) Potrebno je ugovore o djelu zaključivati jednokratno na određeno vrijeme utvrđeno zakonskim 
propisima; 

4) Potrebno je obračun poreza i doprinosa nastalih temeljem nesamostalne djelatnosti za 
uposlenike Ureda dopredsjednika Federacije (1102) vršiti na način propisan člankom 27. 
Zakona o porezu na dohodak i Zakonom o doprinosima; 

5) Preporučamo poduzimanje aktivnosti na rješavanju statusa vozila evidentiranog na poziciji 
opreme van uporabe; 
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6) Pravosnažne sudske presude evidentirati na pripadajućim pozicijama rashoda i obveza sukladno 
članku 76. Zakona o proračunima u FBiH; 

7) Izbor dobavljača za Istovrsne predmete nabave objediniti u cilju pravilnog postupka nabave 
sukladno članku 15. stavak 6. Zakona o javnim nabavama; 

8) Urediti zajedničke nabave sukladno Pravilniku o provođenju postupka zajedničke nabave i 
osnivanja centralnog nabavnog organa za sva tri ureda. 

 SUSTAV UNUTARNJIH KONTROLA  

Sustav unutarnjih kontrola 

Glede ostvarenja programskih ciljeva rada, menadžment je odgovoran za uspostavu funkcionalnog 
sustava unutarnje kontrole u cilju ekonomičnog, efikasnog i efektivnog trošenja javnih sredstava. 
Faktor koji najviše utječe na funkcionalnost istog je povoljno kontrolno okruženje, koje je prvenstveno 
izraženo kroz organizacijsku strukturu, način rukovođenja i poštovanja postojećih zakonskih propisa.  

Odlukom o uspostavi i unutarnjem ustrojstvu Predsjednika i dva dopredsjednika Federacije BiH iz 
2003. godine, utvrđeno je uspostavljanje Ureda Predsjednika i ureda dopredsjednika Federacije, kao i 
Zajednički ured u Mostaru. Za obavljanje općih, zajedničkih i financijskih poslova za potrebe 
Predsjednika i dopredsjednika Federacije, predviđeno je uspostavljanje Odjela za opće, zajedničke i 
financijske poslove.  

Organizacija izvršenja funkcije Predsjednika i dopredsjednika Federacije nije utvrđena jednim 
Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu, već pravilnicima o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih 
mjesta, posebno za svaki od ureda. 

Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Ureda predsjednika Federacije 
iz 2015. godine, od predviđenih 14 radnih mjesta, popunjeno je ukupno devet, a nepopunjena radna 
mjesta su: savjetnik (upražnjena četiri radna mjesta) i stručni suradnik (jedan izvršitelj, državni 
službenik). U tijeku 2018. godine u Uredu predsjednika Federacije BiH (1101) popunjeno je jedno radno 
mjesto savjetnika, dok je jednom savjetniku prestao radni odnos, zbog nove mandatne funkcije.  

Uvidom u Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta koji je na snazi od 
05.03.2015. godine, i dalje je konstatirano da za radno mjesto savjetnika, koji je odgovoran za 
blagovremeno, zakonito, stručno i racionalno izvršavanje svih poslova utvrđenih prema članku 5. 
navedenog Pravilnika, nije predviđeno potrebno radno iskustvo, niti položen stručni ispit, što nije 
sukladno propisima iz ove oblasti. 

Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta u Uredu dopredsjednika 
Federacije BiH (1102) iz 2018. godine za izvršenje poslova i zadataka iz djelokruga Kabineta utvrđen je 
21 izvršitelj, od čega jedan rukovodeći državni službenik – sekretar Kabineta, 10 savjetnika, sedam 
državnih službenika i tri namještenika. Na dan 31.12.2018. godine popunjeno je svega 10 uposlenika 
(četiri savjetnika, tri državna službenika i tri namještenika). Navedenim Pravilnikom utvrđene su 
osnovne organizacijske jedinice, Ured dopredsjednika Federacije BiH i Odjel za opće, pravne i 
financijske poslove (Odsjek za ustavnost i društveno-politička pitanja i Odsjek za opće, pravne i 
financijske poslove). U Odjelu su sistematizirana dva radna mjesta, pomoćnik u Odjelu za opće, pravne 
i financijske poslove (koje nije popunjeno) i stručni savjetnik za financijsko – računovodstvene poslove. 
Radno mjesto „Pomoćnik u Odjelu za opće, zajedničke i financijske poslove“ nije sukladno Uredbi o 
načelima za utvrđivanje unutarnje organizacije federalnih organa uprave i federalnih upravnih 
organizacija.  

Djelokrug rada Ureda dopredsjednika Federacije BiH (1102) propisan je sukladno Ustavu FBiH. 

Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta u Uredu dopredsjednika 
Federacije BiH (1103) utvrđene su kao posebne organizacijske jedinice: Ured dopredsjednika 
Federacije BiH i Zajednički Kabinet u Mostaru, a za obavljanje općih, zajedničkih i financijskih poslova 
za potrebe Predsjednika i dva dopredsjednika Federacije BiH, uspostavlja se Odjel za opće, zajedničke 
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i financijske poslove. Navedenim pravilnikom sistematizirano je 12 radnih mjesta, a popunjeno je 10 
(šest savjetnika, jedan državni službenik i tri namještenika). 

Pravilnicima nije uređen način rukovođenja, ovlaštenja i odgovornosti službenika i 
namještenika, opis i podjela poslova po uredima u Sarajevu, Mostaru i Odjelu za opće, zajedničke i 
financijske poslove, radi čega navedeni pravilnici nisu sačinjeni sukladno Uredbi o načelima za 
utvrđivanje unutarnje organizacije federalnih organa uprave i federalnih upravnih organizacija, niti 
su stvoreni uvjeti za nesmetani rad i izvršavanje Ustavom i zakonom propisanih zadataka i poslova 
u nadležnosti Predsjednika i dopredsjednika Federacije. U Odjelu za opće, zajedničke i financijske 
poslove je utvrđeno pet radnih mjesta, od kojih jedno radno mjesto pripada Uredu predsjednika 
Federacije (kurir – obnaša poslove iz svoga djelokruga za potrebe Ureda predsjednika i urede 
dopredsjednika), dva radna mjesta Uredu dopredsjednika Federacije (1102), (pomoćnik u Odjelu za 
opće, pravne i financijske poslove i stručni savjetnik za financijsko - računovodstvene poslove) i dva 
radna mjesta u Uredu dopredsjednika Federacije (1103), (blagajnik i likvidator). Pomoćnik obavlja 
poslove financijskog karaktera (računovodstvo i blagajna) za sva tri ureda.  

Nije utvrđena međusobna koordinacija i odgovornost zaposlenika navedenog Odjela. Nije 
predviđeno obavljanje pravnih i normativnih poslova, kao i poslova nabave. Ovakvom organizacijom 
navedenog Odjela, nisu stvoreni uvjeti za efikasno obavljanje utvrđenih poslova. Također, nisu 
stvoreni adekvatni i zadovoljavajući uvjeti u kojima se obavljaju financijsko računovodstveni poslovi.  

Ovakva unutarnja organizacija ureda je utjecala da su se i financijska izvješća sastavljala 
odvojeno, što nije davalo potpunu i pravu sliku financijskog položaja Predsjednika i dopredsjednika 
Federacije, kao jednog organa izvršne vlasti, propisanog i Ustavom Federacije BiH. Imajući u vidu da 
se radi o jednom organu izvršne vlasti kao i okolnosti da je sukladno Zakonu o klasifikaciji djelatnosti 
u Federaciji BiH izvršeno razvrstavanje Predsjednika i dopredsjednika Federacije sa svojstvom jednog 
organa izvršne vlasti pod jednim identifikacijskim brojem, koji sukladno registriranim statusom, 
treba da sačinjava i financijska izvješća koja će potvrđivati financijsku cjelinu Predsjednika i 
dopredsjednika Federacije kao jedne pravne osobe. 

Sukladno članku 5. Pravilnika o utvrđivanju i vođenju registra proračunskih korisnika u FBiH koji 
je na temelju Zakona o proračunima u Federaciji BiH donio federalni ministar financija 14.04.2014. 
godine, stoji da svaki proračunski korisnik ima identifikacijski broj (ID broj), što se u ovom slučaju ne 
može potvrditi jer su u Registru proračunskih korisnika Federacije BiH od 26.05.2017. godine Ured 
predsjednika Federacije, Ured dopredsjednika Federacije (1102) i Ured dopredsjednika Federacije 
(1103), u koloni proračunskih korisnika navedeni kao tri proračunska korisnika, ali pod istim 
identifikacijskim brojem (4200669540004). Skrećemo pozornost da je u Federalnom zavodu za 
statistiku izvršeno razvrstavanje pravne osobe prema klasifikaciji djelatnosti pod nazivom 
Predsjednik i dva dopredsjednika Federacije BiH (84.11). 

Naprijed navedene nepravilnosti u organizacijskom smislu imale su utjecaj na neracionalno 
trošenje proračunskih sredstava kod izrade tri financijska izvješća umjesto jednog izvješća, kao i kod 
pojedinačnog provođenja većeg broja postupaka izbora najpovoljnijih ponuđača za robe i usluge, te 
neracionalno korištenje ljudskih resursa, na što smo ukazivali i prethodnih godina. Također, prilikom 
sačinjavanja izvješća o ukupnom broju postupaka i ukupnoj vrijednosti dodijeljenih ugovora po vrsti 
postupka i predmetu nabave, na web aplikaciji Agencije za javne nabave, sva tri ureda se vode pod 
jednim ID brojem, što ne daje relevantnu sliku o pojedinačno provedenim postupcima nabava, kao i 
vrijednosti provedenih postupaka i zaključenih ugovora.  

Ovakav način rada narušava proračunske principe izrade i izvršavanja proračuna kao što su 
jedinstvo, efikasnost i ekonomičnost, što je regulirano člankom 4. Zakona o proračunima u FBiH. 

Sukladno Zakonu o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u Federaciji BiH1 i 
Pravilnikom o provođenju financijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru2, Predsjednik i dva 
dopredsjednika nisu imenovali koordinatora za financijsko upravljanje i kontrolu. Godišnja izvješća o 

                                                           
1 „Sl. novine FBiH“ broj 38/16 
2 „Sl. novine FBiH“ broj. 6/17 
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funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrole sva tri ureda su dostavila zasebno 
Federalnom ministarstvu financija. Temeljem gore navedenih izvješća konstatirano je da kod sva tri 
ureda nisu identificirani ključni rizici u poslovanju, kao ni upravljanje rizicima, niti je izrađena mapa 
ključnih poslovnih procesa sukladno COSO modelu kako je regulirano Zakonom o financijskom 
upravljanju i kontroli u javnom sektoru u FBiH.  

Sukladno Pravilniku o unutarnjim kontrolama i unutarnjim kontrolnim postupcima u Uredu predsjednika 
Federacije od 02.07.2013. godine, nije jasno definirana upravljačka odgovornost za sustav unutarnjih 
kontrola, koja bi osigurala razvoj učinkovitog i djelotvornog sustava unutarnjih kontrola unutar institucije. 

Naši nalazi, u svezi sa sustavom unutarnjih kontrola ukazuju da su unutarnje kontrole još uvijek na 
nezadovoljavajućoj razini kod reguliranja troškova fiksnih i mobilnih telefona, te mobilnog interneta. 
Unutarnjim pravilnicima regulirano je da će prekoračene iznose troškova fiksnih telefona snositi uposlenici 
ureda, međutim, nije utvrđeno tko i na koji način vodi evidenciju i prati potrošnju fiksnih telefona po uredima 
i uposlenicima. U Uredu predsjednika Federacije BiH unutarnjim aktom nije utvrđeno tko ima pravo i do 
kojeg iznosa na utrošak mobilnog interneta. Unutarnjim aktom je definirano da Predsjednik Federacije 
BiH ima pravo neograničeno korištenje mobilnog telefona, a ne više brojeva mobilnih telefona. 

Izjave o fiskalnoj odgovornosti su sačinjene i dostavljene Federalnom ministarstvu financija 
sukladno članku 2. i 6. Pravilnika o obliku i sadržaju, načinu popunjavanja i predaje izjave o fiskalnoj 
odgovornosti. 

Unutarnja revizija 

Zakonom o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru u Federaciji BiH i Pravilnikom o kriterijima za 
uspostavljanje jedinica za unutarnju reviziju u javnom sektoru u FBiH predviđeno je da će za 
Predsjednika i dopredsjednike Federacije unutarnju reviziju obavljati Jedinica za unutarnju reviziju pri 
Federalnom ministarstvu financija. Navedena jedinica nije vršila unutarnju reviziju za 2018. godinu.  

Preporuke:  

- Predsjednik i dopredsjednici Federacije, trebaju poduzeti  aktivnosti i ustrojiti jedinstveno i 
funkcionalno unutarnje ustrojstvo i sistematizaciju radnih mjesta, sukladno zakonskim i drugim 
propisima; 

- Sukladno Zakonu o financijskom upravljanju i kontroli u javnom sektoru u Federaciji BiH i Pravilniku 
o provođenju financijskog upravljanja i kontrole u javnom sektoru u Federaciji BiH, uspostaviti i 
implementirati sustav financijskog upravljanja i kontrole sukladno COSO modelu. 

 PLANIRANJE, DONOŠENJE PRORAČUNA I IZVJEŠĆIVANJE 

Sukladno Registru proračunskih korisnika FBiH planiranje i odobravanje sredstva u Proračunu FBiH 
vrši se odvojeno za Predsjednika i dopredsjednike Federacije, tako da su za iste ukupno odobrena 
sredstva u iznosu 2.905.146 KM, što je za 382.214 KM manje u odnosu na proračunske zahtjeve. 

Proračunom FBiH za 2018. godinu3 u  Uredu predsjednika Federacije su odobrena sredstva u iznosu 
od 1.194.578 KM, što je za 131.422 KM manje u odnosu na proračunski zahtjev. Odobrena sredstva se 
odnose na: plaće i naknade troškova zaposlenih 577.728 KM, tekuće transfere i druge tekuće rashode 
282.509 KM, izdatke za materijal, sitni inventar i usluge 265.704 KM, doprinose poslodavca i ostale 
doprinose 50.637 KM i izdatke za nabavu stalnih sredstava 18.000 KM. Izvršena je preraspodjela 
sredstava, koju je odobrilo Federalno ministarstvo financija u iznosu od 30.000 KM, od kojih su za 
20.000 KM umanjeni tekući transferi nižim razinama vlasti i za 10.000 KM tekući transferi pojedincima, 
a uvećani tekući transferi neprofitnim organizacijama. 

Proračunom FBiH za 2018. godinu dopredsjedniku Federacije - 1102 odobreno je 858.825 KM, što 
je za 126.900 KM manje u odnosu na proračunski zahtjev. Odobrena sredstva se odnose na: plaće i 
naknade troškova zaposlenih 461.876 KM, izdatke za materijal, sitni inventar i usluge 194.460 KM, 

                                                           
3 „Sl. novine FBiH“ br. 5/18, 44/18, 
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tekuće transfere i druge tekuće rashode 152.501 KM, doprinose poslodavca i ostale doprinose 39.988 
KM i izdatke za nabavu stalnih sredstava 10.000 KM.  

Izvršena je preraspodjela sredstava (17.12.2018. godine), koju je odobrilo Federalno ministarstvo 
financija u iznosu od 5.000 KM, umanjenjem izdataka za putne troškove, a uvećani izdaci za ugovorene 
i druge posebne usluge.  

Proračunom FBiH za 2018. godinu dopredsjedniku Federacije - 1103 odobreno je 851.743 KM, što 
je za 123.892 KM manje u odnosu na proračunski zahtjev. Odobrena sredstva se odnose na: plaće i 
naknade troškova zaposlenih 437.987 KM, izdatke za materijal, sitni inventar i usluge 226.214 KM, 
tekuće transfere i druge tekuće rashode 137.017 KM, doprinose poslodavca i ostale doprinose 40.525 
KM i izdatke za nabavu stalnih sredstava 10.000 KM.  

Godišnji financijski izvještaji za 2018. godinu za sva tri ureda su urađeni posebno, i dostavljeni 
Federalnom ministarstvu financija sukladno Pravilniku o financijskom izvještavanju i godišnjem 
obračunu proračuna u FBiH. S obzirom, da se Predsjednik i dopredsjednici Federacije u Registru 
proračunskih korisnika vode pod jednim ID brojem, kao jedna pravna osoba, smatramo da je 
sukladno Zakonu o računovodstvu i reviziji FBiH, Zakonu o proračunima u FBiH i Uredbi o 
računovodstvu proračuna u FBiH trebalo sačiniti financijske izvještaje za jednu pravnu osobu.  

Preporuka:  
- U suradnji sa Federalnim ministarstvom financija poduzeti aktivnosti kako bi se pravni status 

Predsjednika i dopredsjednika Federacije uskladio sa Pravilnikom o utvrđivanju i načinu 
vođenja Registra korisnika proračna u FBiH , sukladno  Zakonu o proračunima u FBiH i Zakonu 
o klasifikaciji djelatnosti u FBiH. 

 FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI  

Zakonom o računovodstvu i reviziji u Federaciji BiH4 (članak 44.), Zakonom o proračunima u Federaciji 
BiH5 (članak 93.), Uredbom o računovodstvu proračuna u Federaciji BiH6 (članak 22.) i Pravilnikom o 
financijskom izvještavanju i godišnjem obračunu proračuna u Federaciji BiH7 (članak 21.) propisana je obveza 
sačinjavanja godišnjih financijskih izvješća i podnošenje istih ovlaštenim institucijama, a između ostalih, i 
Financijsko-informatičkoj agenciji najkasnije do kraja veljače tekuće godine za prethodnu godinu.  

Podsjećamo da je za nedostavljanje godišnjih financijskih izvješća ovlaštenoj organizaciji člankom 69. 
Zakona o računovodstvu i reviziji u Federaciji BiH propisana novčana kazna pravnoj osobi za prekršaj od 5.000 
KM do 15.000 KM, kao i za odgovornu osobu u pravnoj osobi od 500 KM do 3.000 KM. 

Obzirom da za 2018. godinu Predsjednik i dopredsjednici BiH nisu sačinili godišnje financijske 
izvještaje na razini registrirane pravne osobe, niti su ista dostavljena Financijsko-informatičkoj agenciji, 
ista nisu ni mogla biti predmet revizije. Umjesto godišnjih financijskih izvještaja izvršena je revizija 
pojedinačnih godišnjih financijskih izvještaja Predsjednika i dopredsjednika Federacije. Na navedeni 
propust koji se odnosi na ne sačinjavanje godišnjih financijskih izvješća na razini pravne osobe ukazivano 
je i u prethodnom razdoblju, po čemu nisu poduzete aktivnosti i otklonjen propust. Konsolidirani 
financijski izvještaji bez ovjere i potpisa Predsjednika FBiH  predani su u Financijsko informatičku agenciju 
sa zakašnjenjem od 30 dana. 

Preporuka:  
- Sačinjavati godišnje financijske izvještaje sukladno Zakonu o računovodstvu i reviziji u FBiH, 

Zakonu o proračunima u FBiH, Uredbi o računovodstvu proračuna u FBiH i Pravilniku o 
financijskom izvještavanju i godišnjem obračunu proračuna u FBiH. 

                                                           
4 „Sl. novine FBiH“ br. 83/09, 
5 „Sl. novine FBiH“ br. 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 
6 „Sl. novine FBiH“ br. 34/14, 
7 „Sl. novine FBiH“ br. 69/14, 14/15, 4/16, 
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6.1 GODIŠNJA  IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PRORAČUNA  

6.1.1 Rashodi, izdaci i financiranje 

U pojedinačnim godišnjim izvješćima o izvršenju Proračuna za 2018. godinu iskazani su rashodi i 
izdaci u iznosu 2.307.777 KM za sva tri ureda, što u odnosu na operativni proračun od 2.890.837 KM 
predstavlja ostvarenje od 80 %. 

Strukturu rashoda i izdataka čine: izdaci za plaće i naknade, izdaci za materijal i usluge,  tekući 
transferi, izdaci za nabavku stalnih sredstava, a isti su prikazani u sljedećoj tabeli: 

Red. 
Broj 

Proračunski 
korisnik 

Operativni 
proračun 

Iskazani 
rashodi i 
izdaci 

Izdaci za 
plaće i 
naknade 

Izdaci za 
materijal i 
usluge 

Tekući 
transferi 

Nabava 
opreme 

 1 2 3 4 5 6 7 

1. 1101 1.184.014 944.971 363.756 199.627 281.856 7.255 

2. 1102 858.825 711.932 350.387 122.139 151.852 9.708 

3. 1103 847.998 650.874 368.348  81.637 133.416 6.242 

 U K U P N O 2.890.837 2.307.777 1.082.491 403.403 567.124 23.205 

6.1.1.1 Plaće i naknade troškova uposlenih 

Za sva tri ureda bruto plaće i naknade plaća sa 31.12.2018. godine iskazane su 1.082.491 KM.  
Obračun plaća i naknada vršio se sukladno zakonskim i drugim propisima i unutarnjim aktima. 

Obračun i isplate naknada vršene su sukladno podzakonskim aktima koji reguliraju pojedine vrste 
naknada. 

6.1.1.2 Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 

Strukturu izdataka za materijal, sitan inventar i usluge čine: putni troškovi, izdaci za komunikacije, 
nabavka materijala, izdaci za prevoz i gorivo, zakup imovine i opreme, tekuće održavanje, osiguranje i 
bankarske usluge, ugovorene i druge posebne usluge, a isti su prikazani za Ured predsjednika i dva 
dopredsjednika Federacije u sljedećoj tabeli: 

 

R. 
br. 

Proračunski 
korisnik 

Izdaci za 
materijal i 

usluge 

Putni 
troškovi 

Izdaci za 
kom. i unajm. 

Imovine 

Nabavka 
materijala 

Usluge 
prevoza i 

goriva 

Tekuće 
održavanje 

Osiguranje i 
bankarske 

usluge 

Ugov. i druge 
posebne 
usluge 

 1 2 3 5 6 7 8 9 10 

1. 1101 199.627 34.439 19.634 11.389 16.827 9.853 6.613 100.872 

2. 1102 122.139 18.384 15.141 6.781 11.266 5.959 4.052 60.555 

3. 1103 81.637 13.422 11.900 5.817 7.092 9.350 3.091 30.966 

 U K U P N O 403.403 66.245 46.675 23.987 35.185 25.162 13.756 192.393 

 

URED PREDSJEDNIKA FEDERACIJE  (1101) 

Putni troškovi od 34.439 KM manji su za 11.357 KM u odnosu na prethodnu godinu, a odnose se 

na troškove prijevoza, dnevnice, smještaj u zemlji 7.740 KM, prijevoza, dnevnica, smještaja u 

inozemstvu  22.928 KM, te ostale naknade putnih troškova 3.771 KM. Isplate putnih troškova vršene 

su i za osobe angažirane temeljem ugovora o djelu, i za iste su obračunati i uplaćeni pripadajući porezi 

i doprinosi sukladno Zakonu o porezu na dohodak.  

Izdaci za komunikacije iskazani su u iznosu 16.416 KM a odnose se na izdatke za mobilnu telefoniju 

10.443 KM, izdaci za fiksne telefone 2.144 KM, izdaci za internet 1.339 KM, poštanske usluge 997 KM i 

dr. Pravo na korištenje i visina odobrenih troškova uređena je unutarnjim aktom. Iz prezentirane 

dokumentacije konstatirano je da Predsjednik Federacije koristi dva broja mobilne telefonije, a jedan 

se koristi za zajedničke potrebe ureda. Unutarnjim aktom je definirano da Predsjednik Federacije ima 

pravo neograničeno korištenje mobilnog telefona. 
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Izdaci za ugovorene i druge posebne usluge iskazani su u iznosu od 100.872 KM, a odnose se na 

izdatke za druge samostalne djelatnosti 33.900 KM, usluge medija 29.215 KM i usluge reprezentacije 

16.846 KM. 

Izdaci temeljem angažiranja po ugovorima o djelu iskazani su u neto iznosu od 33.900 KM i manji 

su u odnosu na prošlu godinu za 22.300 KM. Po osnovu ugovora o dijelu angažovana su osobe za 

obavljanje poslova koji se najvećim dijelom mogu svrstati u redovne poslove djelatnika u Uredu 

predsjednika Federacije. Na ovim pozicijama evidentirane su naknade temeljem ugovora o djelu za 

poslove asistenta predsjednika (naknada 18.600 KM) tijekom cijele godine, praćenje rada Vlade 

Federacije  BiH (naknada 12.500 KM) prvih deset mjeseci, prevodilačke usluge (naknada 1.800 KM) i 

izrade završnog računa (naknada 1.000 KM). Obzirom da se ugovori o djelu nisu zaključivali jednokratno 

na određeno vrijeme, već tokom cijele godine za istu vrstu poslova, smatramo da nemaju karakter 

ugovora o djelu. 

Usluge medija iskazane su u iznosu od 29.215 KM. Iz prezentirane dokumentacije konstatirali smo 

da se značajan dio izdataka odnosi na čestitke Predsjednika Federacije u sredstvima javnog 

informiranja povodom vjerskih i drugih blagdana. 

 

URED DOPREDSJEDNIKA FEDERACIJE (1102)  

Putni troškovi u iznosu od 18.384 KM manji su za 4.670 KM u odnosu na prethodnu godinu, isti se 

odnose na dnevnice, smještaj i prijevoz u zemlji 1.907 KM i inozemstvu  14.078 KM, te ostale naknade 

putnih troškova 2.400 KM.  

Izdaci za komunikaciju iskazani su u iznosu 14.369 KM a odnose se na izdatke za mobilnu telefoniju 

7.739 KM, fiksne telefone 2.791 KM, internet 1.499 KM, poštanske usluge 894 KM i dr. Pravo na 

uporabu i visina odobrenih troškova uređena je unutarnjim aktom i istim je definirano da 

Dopredsjednica Federacije ima pravo neograničenog korištenja mobilnog telefona.  

Izdaci za ugovorene i druge posebne usluge iskazani su u iznosu od 60.555 KM, od čega su 

najznačajniji izdaci za reprezentaciju 17.920 KM i izdaci za druge samostalne djelatnosti 15.200 KM. 

Uvidom u dokumentaciju vezanu za formirana povjerenstva i isplaćene naknade za rad članovima 

istih, utvrdili smo da se isplaćena naknada od 3.120 KM odnosi na isplate financirane iz proračuna FBiH 

za pet povjerenstava čiji su članovi djelatnici Ureda dopredsjednika Federacije (1102) za poslove 

obavljanja redovnog godišnjeg popisa, popisa i primopredaje arhivske građe i javne nabave. Utvrđeno 

je da obračun i isplata naknada članovima povjerenstava nije imao tretman plaće sukladno članku 

27. Zakona o porezu na dohodak i Zakona o doprinosima. Obračun poreza i doprinosa nastalih 

temeljem nesamostalne djelatnosti za djelatnike, poslodavac treba vršiti na način propisan 

navedenim zakonima, a to se odnosi i na isplate naknada za rad u navedenim povjerenstvima. 

Smatramo da se radi o obavljanju nesamostalne djelatnosti imajući u vidu činjenice da su se poslovi 

obavljali po uputama poslodavca, da su zaposlenici za obavljanje poslova koristili sredstva za rad 

poslodavca (poslovni prostor, opremu, kancelarijski materijal i sl.), kao i da su zaposlenici koristili 

samo svoju sposobnost, a ne i svoja sredstva i materijal za rad.  

Izdaci temeljem angažmana po ugovorima o djelu iskazani su u neto iznosu od 15.200 KM. Ugovori 
o djelu zaključivali su se za poslove izrade završnog računa (1.000 KM), usluge lektorisanja i prevođenja 
(10.600 KM), priprema i izrada zahtjeva za ocjenu suglasnosti Zakona o tehničkim propisima i priprema 
nacrta Zakona o demobiliziranim braniteljima (3.600 KM). S obzirom da se ugovori o djelu nisu 
zaključivali jednokratno na određeno vrijeme, već tijekom cijele godine za istu vrstu poslova, smatramo 
da nemaju karakter ugovora o djelu sukladno Zakonu o obligacionim odnosima. 

  
URED DOPREDSJEDNIKA FEDERACIJE (1103)  

Putni troškovi iskazani su 13.422 KM, a odnose se na dnevnice, smještaj i prijevoz u inozemstvu 

10.064 KM, smještaj i dnevnice u zemlji 2.417 KM te ostale naknade putnih troškova 941 KM. 
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 Izdaci za komunikaciju iskazani su u iznosu 11.900 KM a odnose se na izdatke za mobilnu telefoniju 

8.255 KM, izdaci za fiksne telefone 1.415 KM, izdaci za internet 733 KM, poštanske usluge 581 KM i dr. 

Pravo na korištenje i visina odobrenih troškova uređena je unutarnjim aktom i istim je  definirano 

da Potpredsjednik Federacije ima pravo neograničeno korištenje mobilnog telefona. 

Izdaci za ugovorene i druge posebne usluge iskazani su u iznosu od 30.966 KM. Najznačajniji izdaci 

u okviru ugovorenih usluga odnose se na reprezentaciju 13.401 KM, medije 4.926 KM, javno 

informisanje 3.535 KM, izdatke za rad povjerenstava 2.360 KM i stručnog obrazovanje 2.076 KM. 

Uvidom u dokumentaciju vezanu za formirana povjerenstva i isplaćene naknade za rad članovima 

istih, utvrdili smo da se isplaćena naknada od 2.360 KM odnosi na isplate financirane iz Proračuna FBiH 

za pet povjerenstava po tri člana, čiji su članovi djelatnici Ureda dopredsjednika Federacije (1103) za 

poslove obavljanja redovnog godišnjeg popisa, popisa i primopredaje arhivske građe, prijema 

djelatnika i javne nabave. Iz prezentirane dokumentacije konstatirano je da obračun i isplata naknada 

članovima povjerenstava nisu imali tretman plaće sukladno članku 27. Zakona o porezu na dohodak 

i Zakona o doprinosima. Obračun poreza i doprinosa nastalih temeljem nesamostalne djelatnosti za 

djelatnike, poslodavac treba vršiti na način propisan navedenim zakonima a to se odnosi i na isplate 

naknada za rad u navedenim povjerenstvima. Smatramo da se radi o obavljanju nesamostalne 

djelatnosti, kao što je navedeno naprijed i kod Ureda dopredsjednika -1102. 

Preporuke: 

- Ugovore o djelu u uredima Predsjednika i dopredsjednika Federacije (1101 i 1102) zaključivati 
sukladno važećim zakonskim i drugim propisima sa točno definiranim poslovima, rokovima 
izvršenja i visinom naknade; 

- Obračun poreza i doprinosa nastalih obavljanjem nesamostalne djelatnosti za uposlenike u 
uredima dopredsjednika Federacije (1102 i 1103) vršiti na način propisan člankom 27. Zakona o 
porezu na dohodak i Zakonom o doprinosima. 

6.1.1.3 Tekući transferi i drugi tekući rashodi  

Tekući transferi i drugi tekući rashodi u Uredu predsjednika Federacije (1101) iskazani su u iznosu 
od 281.856 KM. Realizacija tekućih transfera od 280.000 KM odnosi se na transfere neprofitnim 
organizacijama 160.000 KM, drugim razinama vlasti 80.000 KM i pojedincima 40.000 KM. Drugi tekući 
rashodi u iznosu od 1.856 KM odnose se na izvršenje sudbenih presuda i rješenja o izvršenju. 

Za planiranje tekućih transfera u uredima Predsjednika i dopredsjednika Federacije nema 
posebnog zakonskog osnova, odnosno obveze za isplatu, niti je Zakonom o izvršavanju Proračuna FBiH 
za 2018. godinu uređen način raspodjele istih.  

Nakon donošenja Proračuna FBiH za 2018. godinu, kojim su odobrena sredstva tekućih transfera, 
Odluku o načinu i kriterijima raspodjele sredstava tekućeg transfera donio je Predsjednik Federacije 
29.01.2018. godine. Iako navedeni akt nosi naziv Odluka o načinu i kriterijima raspodjele sredstava 
tekućeg transfera, istom nisu utvrđeni kriteriji i način raspodjele, već samo namjene za koje se sredstva 
mogu odobriti, ko sve može biti korisnik sredstava i potrebna dokumentacija za podnošenje i 
razmatranje zamolbe. Navedenom Odlukom je također utvrđeno da o odobrenju jednokratne novčane 
pomoći i iznosu sredstava za svaki podneseni zahtjev odlučuje Predsjednik Federacije. Odlukom nije 
utvrđena obveza javnog objavljivanja, odnosno javnog oglašavanja, mjerljivi kriteriji raspodjele i način 
njihovog vrednovanja, izuzev što će se na web stranici Predsjednika Federacije objaviti popis potrebite 
dokumentacije za podnošenje i razmatranje zamolbi, što je bilo i objavljeno u 2018. godini. Sukladno 
navedenoj Odluci Predsjednik Federacije je donosio pojedinačne odluke o isplati financijske potpore 
od 300 KM za transfere pojedincima do 10.000 KM za transfere drugim razinama vlasti. Nije prezentirana 
dokumentacija temeljem koje bi se potvrdio način na koji je izvršen izbor krajnjih korisnika sa iznosima 
financijske potpore koji je bio osnova za donošenje pojedinačnih odluka.  
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Tekući transferi i drugi tekući rashodi u Uredu dopredsjednika Federacije (1102) iskazani su u 
iznosu od 151.852 KM. Realizacija tekućih transfera od 150.000 KM odnosi se na transfere neprofitnim 
organizacijama 70.000 KM, drugim razinama vlasti 40.000 KM i pojedincima 40.000 KM. Drugi tekući 
rashodi od 1.852 KM odnose se na izvršenje sudbenih presuda i rješenja o izvršenju. 

Odluke o kriterijima, načinu i postupku raspodjele sredstava navedenih tekućih transfera za 2018. 
godinu donesene su 01.02.2018. godine i bile su objavljene su na web stranici Dopredsjednice 
Federacije.  

Navedenim odlukama su utvrđeni kriteriji, način raspodjele, izvještavanje, kao i dokumentacija 
koju je uz zahtjev potrebno dostaviti. Povjerenstvo je kontinuirano tijekom godine razmatralo 
zaprimljene zahtjeve, vršilo bodovanje i sačinjavalo izvješća o ocjeni prispjelih zahtjeva za tekuće 
transfere, zašto je dopredsjednica Federacije donosila pojedinačne odluke o isplati jednokratne 
financijske potpore od 200 KM pojedincima do 10.000 KM drugim razinama vlasti. 

Tekući transferi i drugi tekući rashodi u Uredu dopredsjednika Federacije (1103) iskazani su u 
iznosu od 133.416 KM. Realizacija tekućih transfera od 131.947 KM odnosi se na transfere neprofitnim 
organizacijama 79.947 KM, pojedincima 50.000 KM i drugim razinama vlasti 2.000 KM. Drugi tekući 
rashodi od 1.469 KM odnose se na izvršenje sudskih presuda i rješenja o izvršenju. 

Odluka o raspodjeli sredstava sa pozicije tekućih transfera za 2018. godinu bila je objavljena na 
web stranici Dopredsjednika Federacije.  

Odlukom o raspodjeli sredstava sa pozicije „Tekući transferi“ od 20.02.2018. godine definirani su 
uvjeti, kriteriji, način i postupak dodjele sredstava nižim razinama vlasti, pojedincima i neprofitnim 
organizacijama. Imenovano povjerenstvo je kontinuirano tijekom godine razmatralo zaprimljene 
zahtjeve i primjenom kriterija predlagalo visinu sredstava za dodjelu financijske potpore, temeljem 
kojih je Dopredsjednik Federacije donosio pojedinačne odluke o isplati sredstava od 250 KM 
pojedincima do 1.000 KM neprofitnim organizacijama i drugim razinama vlasti. 

Imajući u vidu da je u Uredu predsjednika Federacije raspodjela sredstava tekućih transfera 
vršena bez prethodno utvrđenih i mjerljivih kriterije raspodjele, kao i da u uredima Predsjednika i 
dopredsjednika Federacije za dodjelu sredstava potencijalnim aplikantima nije bilo javnog 
oglašavanja, smatramo da nije ispoštovan princip transparentnosti izvršavanja proračuna sukladno 
članku 4. Zakona o proračunima u FBiH. 

Preporuka: 

- Za raspodjelu tekućih transfera utvrditi primjenjive kriterije za vrednovanje pristiglih zahtjeva i za 
dodijeljena sredstva osigurati objavljivanje istih. 

6.2 BILANCA STANJA 

Predmet revizije bile su pojedinačne bilance stanja za sva tri ureda na 31.12.2018. godine, dane u 
PRIVITKU IV. Izvješća. 

6.2.1 Imovina, obveze i izvori sredstava (1101) 

U godišnjem financijskom izvještaju Ureda predsjednika Federacije, na dan 31.12.2018. godine, 
iskazana je ukupna imovina u iznosu od 168.221 KM u čemu je sadašnja vrijednost stalnih sredstava 
63.811 KM (nabavna vrijednost 396.502 KM, otpisana vrijednost 332.691 KM), financijski i obračunski 
odnosi sa povezanim jedinicama 76.189 KM, kratkoročna potraživanja 27.931 KM i novčana sredstva 
290 KM. Ukupne kratkoročne obveze iskazane su u iznosu od 104.410 KM. Izvori stalnih sredstava 
iskazani su u iznosu od 63.811 KM. 
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6.2.1.1 Kratkoročna potraživanja 

Kratkoročna potraživanja iskazana su u iznosu od 27.932 KM, a odnose se na preostala potraživanja 
od uposlenika za iskazani manjak novčanih sredstava u blagajni, nastao u prethodnom razdoblju od 
22.388 KM, potraživanja za akontacije za službeni put od 5.343 KM i potraživanja od pravnih osoba od 
200 KM. Iskazani manjak gotovine evidentiran je na poziciji potraživanja od uposlenih temeljem Odluke 
Predsjednika Federacije od 23.01.2014. godine u ukupnom iznosu od 37.438 KM, od čega je u 2017. 
godini naplaćeno 15.050 KM. Iznos od 5.343 KM, prema prezentiranoj dokumentaciji u prethodnim 
godinama, predstavlja oduzeta novčana sredstva od strane Državne agencije za istrage i zaštitu, 
26.04.2013. godine. Za nastali manjak, protiv odgovorne osobe podnesena je Krivična prijava, a od 
Kantonalnog suda u Sarajevu, donesena presuda kojom se ista obvezuje na naknadu štete Federaciji 
BiH i to utvrđeni dio u roku od 90 dana od dana pravosnažnosti presude, a preostali iznos putem 
izvršnog postupka. Prema dokumentaciji Federalnog pravobraniteljstva, Općinski sud u Sarajevu je 
15.08.2018. godine donio rješenje o izvršenju  kojim se određuje predloženo rješenje a na koje je 
izvršenik uložio prigovor po kojem do kraja 2018. godine nije riješeno. 

6.2.1.2 Stalna sredstva  

U Uredu predsjednika Federacije sa 31.12.2018. godine iskazana su stalna sredstva sadašnje 
vrijednosti 63.811 KM, nabavne vrijednosti 396.502 KM (od čega je oprema 238.823 KM i sredstva van 
uporabe 157.679 KM) i ispravke vrijednosti 332.692 KM (od čega prijevozne opreme 205.927 KM). U 
Popisnoj listi - motorna vozila van uporabe, kao i Bilanci stanja i Analitičkoj bruto bilanci obuhvaćeno 
je vozilo Audi A8 koje nije u vlasništvu Ureda predsjednika BiH, jer se isto prema prometnoj dozvoli 
nalazi u vlasništvu Hrvatske zajednice Herceg Bosne i neuporabljivo je. Vozilo je evidentirano na poziciji 
sredstva van uporabe, temeljem vjerodostojne dokumentacije isto je trebalo potpuno isknjižiti iz 
knjigovodstvenih evidencija.  

6.2.2 Imovina, obveze i izvori sredstava (1102) 

U godišnjem financijskom izvještaju Ureda dopredsjednika Federacije - 1102, na dan 31.12.2018. 
godine, iskazana je ukupna imovina od 160.437 KM, od čega je sadašnja vrijednost stalnih sredstava 
56.155 KM (nabavna vrijednost 144.310 KM, otpisana vrijednost 88.155 KM), financijski obračunski 
odnosi sa povezanim jedinicama 103.933 KM i novčana sredstva 349 KM. Ukupne kratkoročne obveze 
iskazane su u iznosu od 104.282 KM. Izvori stalnih sredstava iskazani su u iznosu od 56.155 KM. 

6.2.3 Imovina, obveze i izvori sredstava (1103) 

U godišnjem financijskom izvještaju Ureda dopredsjednika Federacije - 1103, na dan 31.12.2018. 
godine, iskazana je ukupna imovina od 72.629 KM, od čega je sadašnja vrijednost stalnih sredstava 
23.347 KM (nabavna vrijednost 97.342 KM, otpisana vrijednost 73.995 KM), financijski obračunski 
odnosi sa povezanim jedinicama 34.387 KM, kratkoročna potraživanja 14.798 KM i novčana sredstva 
97 KM. Ukupne kratkoročne obveze iskazane su u iznosu od 49.282 KM. Izvori stalnih sredstava iskazani 
su u iznosu od 23.347 KM. 

6.2.3.1 Kratkoročna potraživanja  

Kratkoročna potraživanja iskazana su u iznos od 14.798 KM, a odnose se na preostala potraživanja 
od uposlenika za iskazani manjak novčanih sredstava u blagajni, nastao u prethodnom razdoblju. Od 
ukupno evidentiranog manjka u 2017. godini je naplaćeno 9.950 KM. Hronologija aktivnosti na 
namirenju preostalog iznosa  gotovine je navedena naprijed kod Ureda predsjednika Federacije - 1101. 
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Preporuke: 

- Sukladno nadležnostima i u suradnji sa Federalnim ministarstvom financija nastaviti 
aktivnosti na naplati tražbina od uposlenih;  

- Poduzeti aktivnosti na rješavanju statusa vozila evidentiranog na poziciji opreme van 
uporabe. 

 IZVANBILANČNA EVIDENCIJA  

U izvanbilančnoj evidenciji u Uredu predsjednika Federacije (1101) sa 31.12.2018. godine iskazan 
je iznos od 26.737 KM, koji se odnosi na obveze prema uposlenicima po Rješenju o izvršenju temeljem 
prava uposlenika iz radnog odnosa. Pored navedenog, prema prezentiranim podacima do kraja 2018. 
godine, zatezne kamate na navedene neisplaćene obveze po izvršnim sudbenim rješenjima iznose 
21.397 KM.  

U Uredu dopredsjednika Federacije (1102) sa 31.12.2018. godine na vanbilančnoj evidenciji iskazan 
je iznos od 28.151 KM, koji se odnosi na obveze prema uposlenicima po Rješenju o izvršenju temeljem 
prava uposlenika iz radnog odnosa. Prema prezentiranim podacima do kraja 2018. godine po ovom 
osnovu, zatezne kamate na navedene neisplaćene obveze iznose 22.249 KM.  

Izvanbilančna evidencija na dan 31.12.2018. godine u Uredu dopredsjednika Federacije (1103) 
iskazana je 21.755 KM. Navedeni iznos odnosi se na obveze uposlenicima po Rješenju o izvršenju 
temeljem prava uposlenika iz radnog odnosa. Pored navedenog, prema prezentiranim podacima do 
kraja 2018. godine, zatezne kamate na naprijed navedene neisplaćene obveze po izvršnim sudbenim 
rješenjima iznose 15.664 KM.  

Iskazivanje obveza u Glavnoj knjizi Riznice izvršeno je temeljem uspostavljenih evidencija o 
izvršnim sudbenim rješenjima i pravomoćnim sudbenim presudama umanjenih za iznos isplaćenih 
presuda, po pregledima i instrukcijama iz prethodnih godina Federalnog ministarstva financija. Ovakav 
način evidentiranja u izvanbilančnoj evidenciji nije sukladan članku 76. Zakona o proračunima u 
Federaciji BiH, obzirom da pravosnažne sudbene presude predstavljaju dospjele obveze, koje treba 
evidentirati na pripadajućim pozicijama rashoda i obveza u izvještajnom razdoblju na koje se odnose, 
neovisno od vremena plaćanja. Federalno ministarstvo financija je 14.02.2019. godine donijelo 
Instrukciju o načinu evidentiranja obveza po pravomoćnim presudama u Glavnoj knjizi riznice, po 
kojoj Predsjednik i dopredsjednici nisu postupili. 

Preporuka:  

- Pravomoćne sudbene presude evidentirati na pripadajućim pozicijama rashoda i obveza u 
izvještajnom razdoblju na koje se odnose sukladno članku 76. Zakona o proračunima u FBiH. 

 JAVNE NABAVE 

Kao i prethodnih godina, svaki ured je donosio vlastite planove javnih nabava i postupke istih 
provodio zasebno za svaki ured. Odvojeno planiranje proračuna i sačinjavanje financijskih izvješća 
odražava se i na postupke nabave.  

Prema prezentiranim podacima, u 2018. godini sva tri ureda provela su ukupno 46 postupaka, 
zaključeno je 46 ugovora o javnim nabavama, u iznosu od 296.676 KM.  

Kod provođenja nabava svaki ured formira svoje povjerenstvo za javne nabave, za čije članove se plaća 
naknada, a u 2018. godini za ovu vrstu naknade isplaćeno je 2.120 KM. Također, zaključuju se po tri ugovora 
za svaku nabavu, za što smatramo da usložnjava procese nabava i uvećava ukupne troškove. 

U 2017. godini, zaključen je Sporazum o realizaciji zajedničke nabave za izbor najpovoljnijeg ponuđača 
za nabavu robe – goriva za službena vozila Ureda predsjednika Federacije (1101) i Kabineta potpredsjednika 
Federacije (1103), po Lot-ovima.  Sporazum je realiziran temeljem Odluke o provođenju zajedničkog 
postupka javne nabave od 27.11.2017. godine. Procijenjena vrijednost okvirnog sporazuma iznosila je 
177.000 KM bez PDV-a, a ugovor je zaključen sa ponuđačem HIFA-PETROL d.o.o. Sarajevo do 31.12.2020. 
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godine. Ukupna vrijednost okvirnog sporazuma za Lot 1- Ured (1101) je 82.806 KM bez PDV-a, a za Lot 2- 
Kabinet (1103) je 61.753 KM bez PDV-a. 

Pored činjenice da je uspostavljen informacijski sustav javnih nabava (portal e-Nabave) u okviru koga se 
unose podaci o zaključenim ugovorima, kao i obveza ureda da izvještavaju o realizaciji ugovora na svojim 
internet stranicama, u konačnici nisu osigurani podaci koji bi na transparentan način i na jednom mjestu 
omogućili svim zainteresiranim stranama uvid u sadržaj zaključenih ugovora i izvješća o realizaciji istih. 

URED PREDSJEDNIKA FEDERACIJE  (1101) 

Predsjednik Federacije je donio Plan javnih nabava za 2018. godinu 02.02.2018. godine u iznosu od 
240.400 KM. U okviru plana navedena su planirana sredstva u proračunu sa PDV-om i vrste postupaka. 
Planom nisu navedeni okvirni datumi pokretanja postupaka, kao ni trajanje ugovora, odnosno okvirnih 
sporazuma. U tijeku 2018. godine, pored zajedničke nabave goriva sa Kabinetom (1103),  provedeno 
je i 12 izravnih sporazuma u vrijednosti od 50.476 KM bez PDV-a. 

URED DOPREDSJEDNIKA FEDERACIJE (1102) 

Plan javnih nabava (procijenjena vrijednost nabave do 188.500 KM sa PDV-om) za 2018. godinu za 
Ured dopredsjednika Federacije – 1102 donesen je 22.01.2018. godine, a nakon toga jedna izmjena 
Plana 12.11.2018. godine. U tijeku 2018. godine proveden je konkurentski postupak za nabavu goriva 
(procijenjena vrijednost nabave 20.000 KM bez PDV-a) i 23 izravna postupka za nabavu roba, usluga i 
stalnih sredstava (ukupno 21.664 KM bez PDV-a). Okvirni sporazum o nabavi goriva i autokozmetike 
zaključen je sa ponuđačem HIFA PETROL d.o.o Sarajevo 28.05.2018. godine, nakon provedenog 
konkurentskog postupka, na period od godine dana, a ukupna vrijednost okvirnog sporazuma iznosi 
11.765 KM bez PDV-a. 

Zaključeno je više izravnih sporazuma za iste vrste roba i usluga, kao što su nabava arhivskih kutija, 
papira i papirne konfekcije, čestitki i uredskog materijala (9.479 KM bez PDV-a), te nabava digitalnog 
foto aparata, laptopa i mobilnih telefona (7.668 KM bez PDV-a). U navedenim postupcima ugovorni 
organ nije postupio sukladno članku 15. stavak 6. Zakona o javnim nabavama prema kojem nije 
dozvoljeno dijeljenje predmeta nabave s namjerom izbjegavanja primjene odgovarajućeg postupka 
definiranog ovim zakonom. 

URED DOPREDSJEDNIKA FEDERACIJE  (1103) 

Plan javnih nabava za 2018. godinu za Ured dopredsjednika BiH – 1103 donesen je 13.02.2018. 
godine, a nakon toga jedna izmjena Plana 20.12.2018. godine (procijenjena vrijednost nabave 215.500 
KM bez PDV-a). Prema prezentiranim podacima, u 2018. godini nakon 27 provedenih postupaka 
zaključeno je 27 ugovora o javnim nabavama, u iznosu od 74.515 KM bez PDV-a. Temeljem provedenih 
otvorenih postupaka zaključena su dva ugovora (11.552 KM bez PDV-a). Proveden je 21 izravni 
postupak za nabavu roba i usluga (vrijednost zaključenih ugovora 47.099 KM bez PDV-a), kao i četiri 
postupka temeljem javnih poziva za usluge iz Aneksa II dio B Zakona o javnim nabavama (vrijednost 
zaključenih ugovora 15.863 KM bez PDV-a).  

Također, više izravnih sporazuma zaključeno je za iste vrste roba i usluga, kao što su nabava 
uredskog materijala i pribora, nabava tonera, te robe široke potrošnje (cca 18.000 KM bez PDV-a), što 
nije sukladno članku 15. stavak 6. Zakona o javnim nabavama prema kojem nije dozvoljeno dijeljenje 
predmeta nabave s namjerom izbjegavanja primjene odgovarajućeg postupka definiranog ovim 
zakonom. 

Za usluge iz Aneksa II dio B ugovorni organ nije postupio shodno Pravilniku o postupku dodjele ugovora  
o uslugama iz Aneksa II dio B Zakona o javnim nabavama8, članak. 7 stavak (3), prema kojem ugovorni organ 
priprema poziv, koji mora biti objavljen na web stranici ugovornog organa najmanje 14 dana, te isti uputiti 
na tri adrese. Za postupke nabava: hotelske i ugostiteljske usluge, seminari – edukacije, te pravne usluge  
(ukupno 15.863 KM bez PDV-a) poziv nije bio objavljen na web stranici. 

                                                           
8 Službeni glasnik BiH“, broj 66/16, 
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Preporuke: 

- Izbor dobavljača za istovrsne predmete nabave objediniti sukladno članku 15. stavak 6. 
Zakona o javnim nabavama; 

- Sukladno Pravilniku o provođenju postupka zajedničke nabave i osnivanja centralnog 
nabavnog organa urediti zajedničke nabave. 

 KOMENTARI NA NACRT IZVJEŠĆA 

Predsjednik i dopredsjednici FBiH su dostavili komentare na Nacrt izvješća o financijskoj reviziji 
za 2018. godinu (Predsjednik FBiH -1101, 10.05.2019. godine; Dopredsjednica FBiH -1102, 
06.05.2019. godine i Dopredsjednik FBiH -1103, 09.05.2019. godine). U navedenim komentarima 
dana su obrazloženja po pojedinim nalazima, koji se odnose na: sustav unutarnjih kontrola, 
planiranje, donošenje proračuna i izvještavanje, tekuće transfere, sačinjavanje financijskih 
izvještaja, ugovore o djelu, naknade za rad u povjerenstvima i javne nabave. Također, navedeno je 
neslaganje na dano Mišljenje s rezervom na usklađenost. 

Komentare sa obrazloženjima nismo prihvatili, jer ista nisu adekvatno obrazložena, niti je 
priložena relevantna dokumentacija koja bi utjecala na izmjene nalaza u Izvješću. U vezi navedenog 
dajemo slijedeća obrazloženja: 

 Vezano za kvalifikaciju na financijske izvještaje u svezi sačinjavanja financijskih izvještaja, 
komentare ne možemo prihvatiti obzirom da su sačinjeni konsolidirani financijski izvještaji 
bez ovjere i potpisa Predsjednika FBiH i predani u Financijsko informatičku agenciju sa 
zakašnjenjem od 30 dana; 

 U komentaru u svezi planiranja, donošenja proračuna i izvještavanja navedeno je da su 
nadležnosti Predsjednika i dopredsjednika definirane Ustavom FBiH, kao i da analogno 
propisanim različitim nadležnostima uredi Predsjednika i dva dopredsjednika Federacije 
imaju odvojene različite proračune, čija izvršenja su međusobno nevezana, te ne 
predstavljaju jedinstvenu financijsku cjelinu, bez obzira na zajednički ID broj. Navedeno 
obrazloženje ne možemo prihvatiti, obzirom da se radi o jednom organu izvršne vlasti, za koji 
je razvrstavanje izvršeno sukladno Zakonu o klasifikaciji djelatnosti u Federaciji BiH, po 
jednim identifikacijskim brojem, koji sukladno registriranom statusom, treba da sačinjavaju 
i financijske izvještaje, koji će potvrđivati financijsku cjelinu Predsjednika i dva 
dopredsjednika Federacije kao jedne pravne osobe; 

 Komentar u svezi raspodjele tekućih transfera za koji iz Ureda predsjednika i dopredsjednika 
FBiH ukazuju da bi javnim objavljivanjem popisa pojedinaca kojima su dodijeljena sredstva 
bila narušena privatnost i osobni podaci pojedinaca, ne možemo prihvatiti, jer 
objavljivanjem imena i prezimena i iznosa dodijeljenih sredstava ne narušavamo privatnost 
istih; 

 Komentar vezan za ugovore o djelu (Ured 1102), ne možemo prihvatiti, jer su ugovori zaključivani 
tijekom cijele godine za poslove koji su u nadležnosti Kabineta, i kao takvi predstavljaju redovne 
poslove utvrđene Pravilnikom o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta. 

 
 
  

Rukovoditelj Sektora 
za financijsku reviziju: 

 
Mirsada Janjoš, dipl. oec. 

 

                          Tim za reviziju: 
 
Mirko Mišić, dipl. oec. - voditelj tima, 

 
Adija Babić, dipl. oec. - član tima, 
 
Sabina Muderizović, MA Menadžmenta - član tima  
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IV PRIVITAK 
POJEDINAČNI GODIŠNJI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI 
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Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2018. godinu 

Naziv institucije: Predsjednik Federacije BiH – 1101 
Opis Planirano Ostvareno Odstupanje 

 (3-2) 
Procent  

(3/2x100) U 
 tekućoj 
godini 

U 
prethodnoj 

godini 

1 2 3 4 5 6 

 I.  PRIHODI (os 1 do 16) 0 0 0 0 - 

 PRIHODI OD POREZA (1+2+3+4+5+6+7+8) 0 0 0 0 - 

1. Porez na dobit pojedinca i poduzeća      

 Porezi na dobit pojedinaca (zaostale uplate poreza)      

 Porezi na dobit poduzeća      

 Porez na dobit banaka i drugih financijskih organizacija 
i društava za osiguranje i reosiguranje imovine i lica, 
pravnih lica iz područja elektroprivrede, pošte i 
telekomunikacija i pravnih lica iz područja igara na 
sreću i ostalih poduzeća 

     

2. Doprinosi za socijalnu zaštitu       

3. Porezi na plaću i radnu snagu      

4. Porez na imovinu      

5. Domaći porezi na dobra i usluge       

6. Porez na dohodak      

7. Prihodi od indirektnih poreza      

8. Ostali porezi       

 NEPOREZNI PRIHODI (9+10) 0 0 0 0 - 

9. Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i 
prihodi od pozitivnih kursnih razlika  

     

 Prihodi od nefinancijskih javnih poduzeća i financijskih 
javnih institucija 

     

 Ostali prihodi od imovine      

 Kamate i dividende primljene od pozajmica i učešća u 
kapitalu 

     

 Naknade primljene od pozajmica i učešća u kapitalu      

 Prihodi od pozitivnih kursnih razlika      

 Prihodi od privatizacije      

 Prihodi na temelju premije i provizije za izdatu 
garanciju 

     

10. Naknade, takse i prihodi od pružanja javnih usluga, 
kazne i drugi prihodi 

     

 Administrativne takse      

 Sudbene takse      

 Komunalne naknade i takse      

 Ostale proračunske naknade i takse       

 Naknade i takse po federalnim zakonima i drugim 
propisima 

     

 Prihodi od pružanja javnih usluga (prihodi od vlastitih 
djelatnosti korisnika proračuna i vlastiti prihodi) 

     

 Neplanirane uplate – prihodi      

 Novčane kazne       

 Drugi tekući prihodi      

 PRIMLJENI TRANSFERI I DONACIJE (od 11 do 16) 0 0 0 0 - 

11. Primljeni tekući transferi od inozemnih vlada i 
međunarodnih organizacija 

     

12. Primljeni tekući transferi od ostalih razina vlasti      

13. Primljeni kapitalni transferi od inozemnih vlada      

14. Kapitalni transferi od ostalih razina vlasti i fondova      

15. Kapitalni transferi iz nevladinih izvora      

16. Donacije      

 
 
 

 
     



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji 
Predsjednika i dva dopredsjednika Federacije BiH za 2018. godinu 

 21 

 II. RASHODI (od 1 do 7) 1.176.578 944.871 933.823 -231.707 80,31 

1.  Plaće i naknade troškova uposlenih 577.728 425.194 392.159 -152.534 73,60 

 Bruto plaće i naknade plaća 480.846 363.756 336.784 -117.090 75,65 

 Naknade troškova uposlenih  96.882 61.438 55.375 -35.444 63,42 

2. Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 50.637 38.194 36.030 -12.443 75,43 

3. Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 264.400 198.324 222.322 -66.076 75,01 

 Putni troškovi 42.000 34.439 45.796 -7.561 82 

 Izdaci za energiju 0 0 0 0 - 

 Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 29.000 16.416 16.442 -12.584 56,61 

 Nabava materijala i sitnog inventara 17.000 11.389 8.642 -5.611 66,99 

 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 40.000 16.827 14.062 -23.173 42,07 

 Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne 
imovine 

5.000 3.218 3.032 -1.782 64,36 

 Izdaci za tekuće održavanje 23.800 9.853 8.979 13.947 41,40 

 Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog 
prometa 

7.600 6.613 5.810 -987 87,01 

 Ugovorene i druge posebne usluge 100.000 99.569 119.559 -431 99,57 

4. Tekući transferi i drugi tekući rashodi 283.813 283.159 283.312 -654 99,77 

 Tekući transferi  drugim razinama vlasti  80.000 80.000 90.000 0 100 

 Tekući transferi pojedincima 40.000 40.000 50.000 0 100 

 Tekući transferi neprofitnim organizacijama  160.000 160.000 140.000 0 100 

 Subvencije javnim poduzećima      

 Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima      

 Subvencije financijskim institucijama      

 Tekući transferi u inozemstvo      

 Drugi tekući rashodi 3.813 3.159 3.312 -654 82,85 

5. Kapitalni transferi 0 0 0 0 - 

 Kapitalni transferi drugim razinama vlasti      

 Kapitalni transferi pojedincima       

 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama      

 Kapitalni transferi javnim poduzećima      

 Kapitalni transferi privatnim poduze. i poduzetnicima      

 Kapitalni transferi financijskim institucijama      

 Kapitalni transferi u inozemstvo      

6. Izdaci za kamate  0 0 0 0 - 

 Kamate na pozajmice primljene kroz Državu      

 Izdaci za inozemne kamate      

 Kamate na domaće pozajmice      

 Izdaci za kamate u svezi za dug po izdanim 
garancijama 

     

7.  Tekuća proračunska pričuva         

 TEKUĆI SUFICIT (TEKUĆI DEFICIT)  (I-II) -1.176.578 -944.871 -933.823 231.707 80,31 

 III. TRANSAKCIJE U STALNIM SREDSTVIMA      

1. Primici od prodaje stalnih sredstava  0 0 0 0 - 

 Primici od prodaje stalnih sredstava      

 Primici od prodaje federalnih robnih rezervi      

 Ostali kapitalni primici      

2. Izdaci za nabavu stalnih sredstava 7.436 7.255 9.764 -181 97,57 

 Nabava zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada      

 Nabava građevina      

 Nabava opreme 7.436 7.255 9.764 -181 97,57 

 Nabava ostalih stalnih sredstava      

 Nabava stalnih sredstava u obliku prava      

 Rekonstrukcija i investicijsko održavanje      

 NETO NABAVA STALNIH SREDSTAVA (2.-1.) 7.436 7.255 9.764 -181 97,57 

 A. NETO POZAJMLJIVANJE (NETO ZADUŽIVANJE) = 
UKUPAN DEFICIT/SUFICIT (Tekući suficit/deficit – Neto 

nabava stalnih sredstava) 

-1-184.014 -952.126 -943.587 231.888 80,42 

 IV. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKOJ IMOVINI 0 0 0 0 - 

1. Primici od financijske imovine 0 0 0 0 - 
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 Primljene otplate od pozajmljivanja drugim razinama 
vlasti 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja pojedincima i 
neprofitnim organizacijama 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja javnim 
poduzećima 

     

 Primitak sredstava temeljem sudjelovanja u 
dionicama javnih poduzeća 

     

 Primitak sredstava temeljem sudjelovanja u 
dionicama privatnih poduzeća i u zajedničkim 
ulaganjima 

     

 Primljene otplate od ostalih vidova domaćeg 
pozajmljivanja 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja u inozemstvu      

2. Izdaci za financijsku imovinu 0 0 0 0 - 

 Pozajmljivanje drugim razinama vlasti      

 Pozajmljivanje pojedincima, neprofitnim organizacijama i 
privatnim poduzećima 

     

 Pozajmljivanje javnim poduzećima      

 Izdaci za kupovinu dionica javnih poduzeća      

 Izdaci za kupovinu dionica privatnih poduzeća i 
sudjeloavnje u zajedničkim ulaganjima 

     

 Ostala domaća pozajmljivanja      

 Pozajmljivanje u inozemstvo      

 B. NETO POVEĆANJE (SMANJENJE) FINANCIJSKE 
IMOVINE   (1.-2.) 

0 0 0 0 - 

 V. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKIM OBVEZAMA 0 0 0 0 - 

1. Primici od zaduživanja  0 0 0 0 - 

 Primici od dugoročnog zaduživanja      

 Zajmovi primljeni kroz Državu      

 Primici od inozemnog zaduživanja      

 Primici od domaćeg zaduživanja      

 Primici od kratkoročnog zaduživanja      

 Zajmovi primljeni kroz Državu      

 Primici od inozemnog zaduživanja      

 Primici od domaćeg zaduživanja      

2. Izdaci za otplate dugova 0 0 0 0 - 

 Otplate dugova primljenih kroz Državu      

 Inozemne otplate      

 Otplate domaćeg pozajmljivanja      

 Otplate unutarnjeg duga      

 Otplate duga po izdanim garancijama      

 Otkup duga      

 C. NETO ZADUŽIVANJE (NETO OTPLATE DUGOVA) (1.-2.) 0 0 0 0 - 

 UKUPAN FINANCIJSKI REZULTAT (A+B+C) -184.014 -952.126 -943.587 231.888 80,42 

 
Rukovodstvo je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2018. godinu odobrilo dana 15.02.2019. 
godine. 
 

                                                                                                                                    Po ovlaštenju  
                            Predstojnica Ureda 

                           Mira Bagarić 
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Bilanca stanja na dan 31.12.2018. godine 

Naziv institucije: Predsjednik Federacije BiH – 1101    
Opis U 

obračunskom 
periodu 
tekuće 
godine 

U istom 
obračunskom 

periodu 
prethodne 

godine 

Procenat 
(2/3)x100 

1 2 3 4 

I AKTIVA    

A. Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe (1+...+8) 104.410 94.472 110,5 

1.Novčana sredstva i plemeniti metali 290 442 65,61 

2.Vrijednosni papiri    

3.Kratkoročna potraživanja 27.931 27.932 100 

4.Kratkoročni plasmani    

5.Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama 76.189 66.098 115,27 

6.Zalihe materijala i robe    

7.Zalihe sitnog inventara    

8.Kratkoročna razgraničenja    

B. Stalna sredstva (11+14+17+18) 63.811 79.122 80,65 

9. Stalna sredstva  396.502 400.290 99,05 

10.Ispravka vrijednosti stalnih sredstava 332.691 321.168 103,59 

11.Neotpisana vrijednost stalnih sredstava (9-10) 63.811 79.122 80,65 

12.Dugoročni plasmani    

13.Ispravka vrijednosti dugoročnih plasmana    

14.Neotpisana vrijednost dugoročnih plasmana (12-13)    

15.Vrijednosni papiri    

16.Ispravka vrijednosti vrijednosnih papira    

17.Neotpisana vrijednost vrijednosnih papira (15-16)    

18.Dugoročna razgraničenja    

UKUPNO AKTIVA (A+B) 168.221 173.594 96,9 

 

II PASIVA    

C. Kratkoročne obveze i razgraničenja (19+...+24) 104.410 94.472 110,5 

19.Kratkoročne tekuće obveze 66.325 58.869 112,7 

20.Obveze po osnovu vrijednosnih papira    

21.Kratkoročni krediti i zajmovi    

22.Obaveze prema djelatnicima 38.085 35.603 107 

23.Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama    

24.Kratkoročna razgraničenja    

D. Dugoročne obveze i razgraničenja (25+26+27) 0 0 - 

25.Dugoročni krediti i zajmovi    

26.Ostale dugoročne obveze    

27.Dugoročna razgraničenja    

E. Izvori stalnih sredstava (28+29+30+31-32) 63.811 79.122 80,6 

28.Izvori stalnih sredstava 63.811 79.122 80,6 

29.Ostali izvori sredstava    

30.Izvori sredstava rezervi    

31.Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima    

32.Neraspoređeni višak rashoda nad prihodima    

UKUPNO PASIVA (C+D+E) 168.221 173.594 96,9 

Na poziciji „Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama“ sukladno propisima za 
proračunske korisnike koji nemaju transakcijske račune iskazuje se razlika Aktive i Pasive. 
Rukovodstvo je Bilancu stanja na dan 31.12.2018. godine odobrilo dana 15.02.2019. godine. 
 

                   Po ovlaštenju 
                      Predstojnica Ureda 

                       Mira Bagarić 
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Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2018. godinu 

Naziv institucije: Dopredsjednik Federacije BiH – 1102 
Opis Planirano Ostvareno Odstupanje 

 (3-2) 
Procent  

(3/2x100) U 
 tekućoj 
godini 

U 
prethodnoj 

godini 

1 2 3 4 5 6 

 I.  PRIHODI (os 1 do 16) 0 0 0 0 - 

 PRIHODI OD POREZA (1+2+3+4+5+6+7+8) 0 0 0 0 - 

1. Porez na dobit pojedinca i poduzeća      

 Porezi na dobit pojedinaca (zaostale uplate poreza)      

 Porezi na dobit poduzeća      

 Porez na dobit banaka i drugih financijskih organizacija 
i društava za osiguranje i reosiguranje imovine i lica, 
pravnih lica iz područja elektroprivrede, pošte i 
telekomunikacija i pravnih lica iz područja igara na 
sreću i ostalih poduzeća 

     

2. Doprinosi za socijalnu zaštitu       

3. Porezi na plaću i radnu snagu      

4. Porez na imovinu      

5. Domaći porezi na dobra i usluge       

6. Porez na dohodak      

7. Prihodi od indirektnih poreza      

8. Ostali porezi       

 NEPOREZNI PRIHODI (9+10) 0 0 0 0 - 

9. Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i 
prihodi od pozitivnih kursnih razlika  

     

 Prihodi od nefinancijskih javnih poduzeća i financijskih 
javnih institucija 

     

 Ostali prihodi od imovine      

 Kamate i dividende primljene od pozajmica i učešća u 
kapitalu 

     

 Naknade primljene od pozajmica i učešća u kapitalu      

 Prihodi od pozitivnih kursnih razlika      

 Prihodi od privatizacije      

 Prihodi na temelju premije i provizije za izdatu 
garanciju 

     

10. Naknade, takse i prihodi od pružanja javnih usluga, 
kazne i drugi prihodi 

     

 Administrativne takse      

 Sudbene takse      

 Komunalne naknade i takse      

 Ostale proračunske naknade i takse       

 Naknade i takse po federalnim zakonima i drugim 
propisima 

     

 Prihodi od pružanja javnih usluga (prihodi od vlastitih 
djelatnosti korisnika proračuna i vlastiti prihodi) 

     

 Neplanirane uplate – prihodi      

 Novčane kazne       

 Drugi tekući prihodi      

 PRIMLJENI TRANSFERI I DONACIJE (od 11 do 16) 0 0 0 0 - 

11. Primljeni tekući transferi od inozemnih vlada i 
međunarodnih organizacija 

     

12. Primljeni tekući transferi od ostalih razina vlasti      

13. Primljeni kapitalni transferi od inozemnih vlada      

14. Kapitalni transferi od ostalih razina vlasti i fondova      

15. Kapitalni transferi iz nevladinih izvora      

16. Donacije      
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 II. RASHODI (od 1 do 7) 848.825 711.787 719.006 -137.038 83,86 

1.  Plaće i naknade troškova uposlenih 461.876 401.150 384.873 -60.726 86,85 

 Bruto plaće i naknade plaća 380.842 350.387 338.053 -30.455 92 

 Naknade troškova uposlenih  81.034 50.763 46.820 -30.271 62,64 

2. Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 39.988 36.791 35.496 -3.197 92,01 

3. Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 194.460 121.994 146.310 -72.466 62,73 

 Putni troškovi 35.000 18.384 23.054 -16.616 52,53 

 Izdaci za energiju 0 0 0 0 - 

 Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 20.000 14.369 15.853 -5.631 71,85 

 Nabava materijala i sitnog inventara 20.000 6.781 10.275 -13.219 33,91 

 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 27.000 11.266 9.781 -15.734 41,73 

 Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne 
imovine 

4.000 772 2.482 -3.228 19,30 

 Izdaci za tekuće održavanje 17.000 5.959 12.256 -11.041 35,05 

 Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog 
prometa 

6.000 4.052 7.691 -1.948 67,53 

 Ugovorene i druge posebne usluge 65.460 60.411 64.918 -5.049 92,29 

4. Tekući transferi i drugi tekući rashodi 152.501 151.852 152.328 -649 99,57 

 Tekući transferi  drugim razinama vlasti  40.000 40.000 37.000 0 100 

 Tekući transferi pojedincima 40.000 40.000 36.000 0 100 

 Tekući transferi neprofitnim organizacijama  70.000 70.000 77.000 0 100 

 Subvencije javnim poduzećima      

 Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima      

 Subvencije financijskim institucijama      

 Tekući transferi u inozemstvo      

 Drugi tekući rashodi 2.501 1.852 2.328 -649 74,05 

5. Kapitalni transferi 0 0 0 0 - 

 Kapitalni transferi drugim razinama vlasti      

 Kapitalni transferi pojedincima       

 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama      

 Kapitalni transferi javnim poduzećima      

 Kapitalni transferi privatnim poduze. i poduzetnicima      

 Kapitalni transferi financijskim institucijama      

 Kapitalni transferi u inozemstvo      

6. Izdaci za kamate  0 0 0 0 - 

 Kamate na pozajmice primljene kroz Državu      

 Izdaci za inozemne kamate      

 Kamate na domaće pozajmice      

 Izdaci za kamate u svezi za dug po izdanim 
garancijama 

     

7.  Tekuća proračunska pričuva         

 TEKUĆI SUFICIT (TEKUĆI DEFICIT)  (I-II) -848.825 -711.787 -719.006 137.038 83,86 

 III. TRANSAKCIJE U STALNIM SREDSTVIMA      

1. Primici od prodaje stalnih sredstava  0 0 0 0 - 

 Primici od prodaje stalnih sredstava      

 Primici od prodaje federalnih robnih rezervi      

 Ostali kapitalni primici      

2. Izdaci za nabavu stalnih sredstava 10.000 9.708 9.320 -292 97,08 

 Nabava zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada      

 Nabava građevina      

 Nabava opreme 10.000 9.708 9.320 -292 97,08 

 Nabava ostalih stalnih sredstava      

 Nabava stalnih sredstava u obliku prava      

 Rekonstrukcija i investicijsko održavanje      

 NETO NABAVA STALNIH SREDSTAVA (2.-1.) 10.000 9.708 9.320 -292 97,08 

 A. NETO POZAJMLJIVANJE (NETO ZADUŽIVANJE) = 
UKUPAN DEFICIT/SUFICIT (Tekući suficit/deficit – Neto 

nabava stalnih sredstava) 

-858.825 -721.495 -728.326 137.330 84,01 

 IV. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKOJ IMOVINI 0 0 0 0 - 

1. Primici od financijske imovine 0 0 0 0 - 
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 Primljene otplate od pozajmljivanja drugim razinama 
vlasti 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja pojedincima i 
neprofitnim organizacijama 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja javnim 
poduzećima 

     

 Primitak sredstava temeljem sudjelovanja u 
dionicama javnih poduzeća 

     

 Primitak sredstava temeljem sudjelovanja u 
dionicama privatnih poduzeća i u zajedničkim 
ulaganjima 

     

 Primljene otplate od ostalih vidova domaćeg 
pozajmljivanja 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja u inozemstvu      

2. Izdaci za financijsku imovinu 0 0 0 0 - 

 Pozajmljivanje drugim razinama vlasti      

 Pozajmljivanje pojedincima, neprofitnim organizacijama i 
privatnim poduzećima 

     

 Pozajmljivanje javnim poduzećima      

 Izdaci za kupovinu dionica javnih poduzeća      

 Izdaci za kupovinu dionica privatnih poduzeća i 
sudjeloavnje u zajedničkim ulaganjima 

     

 Ostala domaća pozajmljivanja      

 Pozajmljivanje u inozemstvo      

 B. NETO POVEĆANJE (SMANJENJE) FINANCIJSKE 
IMOVINE   (1.-2.) 

0 0 0 0 - 

 V. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKIM OBVEZAMA 0 0 0 0 - 

1. Primici od zaduživanja  0 0 0 0 - 

 Primici od dugoročnog zaduživanja      

 Zajmovi primljeni kroz Državu      

 Primici od inozemnog zaduživanja      

 Primici od domaćeg zaduživanja      

 Primici od kratkoročnog zaduživanja      

 Zajmovi primljeni kroz Državu      

 Primici od inozemnog zaduživanja      

 Primici od domaćeg zaduživanja      

2. Izdaci za otplate dugova 0 0 0 0 - 

 Otplate dugova primljenih kroz Državu      

 Inozemne otplate      

 Otplate domaćeg pozajmljivanja      

 Otplate unutarnjeg duga      

 Otplate duga po izdanim garancijama      

 Otkup duga      

 C. NETO ZADUŽIVANJE (NETO OTPLATE DUGOVA) (1.-2.) 0 0 0 0 - 

 UKUPAN FINANCIJSKI REZULTAT (A+B+C) -858.825 -721.495 -728.326 137.330 84,01 

 
Rukovodstvo je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2018. godinu odobrilo dana 20.02.2019. 
godine. 
 
       Dopredsjednik Federacije BiH  

                                                                                                                  Melika Mahmutbegović 
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Bilanca stanja na dan 31.12.2018. godine 

Naziv institucije: Dopredsjednik Federacije BiH – 1102    
 
 

Opis 

U 
obračunskom 

periodu 
tekuće 
godine 

U istom 
obračunskom 

periodu 
prethodne 

godine 

Procenat 
(2/3)x100 

1 2 3 4 

I AKTIVA    

A. Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe (1+...+8) 104.282 69.150 150,81 

1.Novčana sredstva i plemeniti metali 349 1.049 33,28 

2.Vrijednosni papiri    

3.Kratkoročna potraživanja    

4.Kratkoročni plasmani    

5.Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama 103.933 68.101 152,62 

6.Zalihe materijala i robe    

7.Zalihe sitnog inventara    

8.Kratkoročna razgraničenja    

B. Stalna sredstva (11+14+17+18) 56.155 68.885 81,52 

9. Stalna sredstva  144.310 192.225 75,07 

10.Ispravka vrijednosti stalnih sredstava 88.155 123.340 71,47 

11.Neotpisana vrijednost stalnih sredstava (9-10) 56.155 68.885 81,52 

12.Dugoročni plasmani    

13.Ispravka vrijednosti dugoročnih plasmana    

14.Neotpisana vrijednost dugoročnih plasmana (12-13)    

15.Vrijednosni papiri    

16.Ispravka vrijednosti vrijednosnih papira    

17.Neotpisana vrijednost vrijednosnih papira (15-16)    

18.Dugoročna razgraničenja    

UKUPNO AKTIVA (A+B) 160.437 138.035 116,23 

 

II PASIVA    

C. Kratkoročne obaveze i razgraničenja (19+...+24) 104.282 69.150 150,80 

19.Kratkoročne tekuće obaveze 67.837 33.075 205,10 

20.Obaveze po osnovu vrijednosnih papira    

21.Kratkoročni krediti i zajmovi    

22.Obaveze prema zaposlenicima 36.445 36.075 101,03 

23.Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama    

24.Kratkoročna razgraničenja    

D. Dugoročne obaveze i razgraničenja (25+26+27) 0 0 - 

25.Dugoročni krediti i zajmovi    

26.Ostale dugoročne obaveze    

27.Dugoročna razgraničenja    

E. Izvori stalnih sredstava (28+29+30+31-32) 56.155 68.885 81,52 

28.Izvori stalnih sredstava 56.155 68.885 81,52 

29.Ostali izvori sredstava    

30.Izvori sredstava rezervi    

31.Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima    

32.Neraspoređeni višak rashoda nad prihodima    

UKUPNO PASIVA (C+D+E) 160.437 138.035 116,23 

Na poziciji „Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama“ sukladno propisima za 
proračunske korisnike koji nemaju transakcijske račune iskazuje se razlika Aktive i Pasive. 
Rukovodstvo je Bilancu stanja na dan 31.12.2018. godine odobrilo dana 20.02.2019. godine. 

 
                   Dopredsjednik Federacije BiH 

                                                                                                            Melika Mahmutbegović 
 



          Ured za reviziju institucija u FBiH  

Izvješće o financijskoj reviziji 
Predsjednika i dva dopredsjednika Federacije BiH za 2018. godinu 

 28 

Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2018. godinu 

Naziv institucije: Dopredsjednik Federacije BiH – 1103 
Opis Planirano Ostvareno Odstupanj

e 
 (3-2) 

Procent  
(3/2x100

) 
U 

 tekućoj 
godini 

U 
prethodno

j 
godini 

1 2 3 4 5 6 

 I.  PRIHODI (os 1 do 16) 0 0 0 0 - 

 PRIHODI OD POREZA (1+2+3+4+5+6+7+8) 0 0 0 0 - 

1. Porez na dobit pojedinca i poduzeća      

 Porezi na dobit pojedinaca (zaostale uplate poreza)      

 Porezi na dobit poduzeća      

 Porez na dobit banaka i drugih financijskih organizacija 
i društava za osiguranje i reosiguranje imovine i lica, 
pravnih lica iz područja elektroprivrede, pošte i 
telekomunikacija i pravnih lica iz područja igara na 
sreću i ostalih poduzeća 

     

2. Doprinosi za socijalnu zaštitu       

3. Porezi na plaću i radnu snagu      

4. Porez na imovinu      

5. Domaći porezi na dobra i usluge       

6. Porez na dohodak      

7. Prihodi od indirektnih poreza      

8. Ostali porezi       

 NEPOREZNI PRIHODI (9+10) 0 0 0 0 - 

9. Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i 
prihodi od pozitivnih kursnih razlika  

     

 Prihodi od nefinancijskih javnih poduzeća i 
financijskih javnih institucija 

     

 Ostali prihodi od imovine      

 Kamate i dividende primljene od pozajmica i učešća u 
kapitalu 

     

 Naknade primljene od pozajmica i učešća u kapitalu      

 Prihodi od pozitivnih kursnih razlika      

 Prihodi od privatizacije      

 Prihodi na temelju premije i provizije za izdatu 
garanciju 

     

10. Naknade, takse i prihodi od pružanja javnih usluga, 
kazne i drugi prihodi 

     

 Administrativne takse      

 Sudbene takse      

 Komunalne naknade i takse      

 Ostale proračunske naknade i takse       

 Naknade i takse po federalnim zakonima i drugim 
propisima 

     

 Prihodi od pružanja javnih usluga (prihodi od vlastitih 
djelatnosti korisnika proračuna i vlastiti prihodi) 

     

 Neplanirane uplate – prihodi      

 Novčane kazne       

 Drugi tekući prihodi      

 PRIMLJENI TRANSFERI I DONACIJE (od 11 do 16) 0 0 0 0 - 

11. Primljeni tekući transferi od inozemnih vlada i 
međunarodnih organizacija 

     

12. Primljeni tekući transferi od ostalih razina vlasti      

13. Primljeni kapitalni transferi od inozemnih vlada      

14. Kapitalni transferi od ostalih razina vlasti i fondova      

15. Kapitalni transferi iz nevladinih izvora      

16. Donacije      
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 II. RASHODI (od 1 do 7) 841.743 650.874 638.547 -190.869 77,32 

1.  Plaće i naknade troškova uposlenih 437.987 397.059 397.442 -40.928 90,66 

 Bruto plaće i naknade plaća 385.951 368.348 364.338 -17.603 95,44 

 Naknade troškova uposlenih  52.036 28.711 33.104 -23.325 55,18 

2. Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 40.525 38.762 38.213 -1.763 95,65 

3. Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge 226.214 81.637 78.381 -144.577 36,09 

 Putni troškovi 40.000 13.422 13.795 -26.578 33,55 

 Izdaci za energiju 0 0 0 0 - 

 Izdaci za komunikaciju i komunalne usluge 25.000 11.900 11.590 -13.100 47,60 

 Nabava materijala i sitnog inventara 20.000 5.817 7.202 -14.183 29,08 

 Izdaci za usluge prijevoza i goriva 33.000 7.092 4.826 -25.908 21,49 

 Unajmljivanje imovine, opreme i nematerijalne 
imovine 

11.000 0 0 -11.000 0 

 Izdaci za tekuće održavanje 30.000 9.350 6.370 -20.650 31,17 

 Izdaci osiguranja, bankarskih usluga i usluga platnog 
prometa 

7.000 3.091 3.079 -3.909 44,16 

 Ugovorene i druge posebne usluge 60.214 30.966 31.519 -29.248 51,43 

4. Tekući transferi i drugi tekući rashodi 137.017 133.416 124.511 -3.601 97,37 

 Tekući transferi  drugim razinama vlasti  5.000 2.000 6.000 -3.000 40 

 Tekući transferi pojedincima 50.000 50.000 39.500 0 100 

 Tekući transferi neprofitnim organizacijama  80.000 79.947 77.265 -53 99,93 

 Subvencije javnim poduzećima      

 Subvencije privatnim poduzećima i poduzetnicima      

 Subvencije financijskim institucijama      

 Tekući transferi u inozemstvo      

 Drugi tekući rashodi 2.017 1.469 1.746 -548 72,82 

5. Kapitalni transferi 0 0 0 0 - 

 Kapitalni transferi drugim razinama vlasti      

 Kapitalni transferi pojedincima       

 Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama      

 Kapitalni transferi javnim poduzećima      

 Kapitalni transferi privatnim poduze. i poduzetnicima      

 Kapitalni transferi financijskim institucijama      

 Kapitalni transferi u inozemstvo      

6. Izdaci za kamate  0 0 0 0 - 

 Kamate na pozajmice primljene kroz Državu      

 Izdaci za inozemne kamate      

 Kamate na domaće pozajmice      

 Izdaci za kamate u svezi za dug po izdanim 
garancijama 

     

7.  Tekuća proračunska pričuva         

 TEKUĆI SUFICIT (TEKUĆI DEFICIT)  (I-II) -841.743 -650.874 -638.547 -190.869 77,32 

 III. TRANSAKCIJE U STALNIM SREDSTVIMA      

1. Primici od prodaje stalnih sredstava  0 0 0 0 - 

 Primici od prodaje stalnih sredstava      

 Primici od prodaje federalnih robnih rezervi      

 Ostali kapitalni primici      

2. Izdaci za nabavu stalnih sredstava 6.255 6.242 3.719 -13 99,80 

 Nabava zemljišta, šuma i višegodišnjih zasada      

 Nabava građevina      

 Nabava opreme 6.255 6.242 3.719 -13 99,80 

 Nabava ostalih stalnih sredstava      

 Nabava stalnih sredstava u obliku prava      

 Rekonstrukcija i investicijsko održavanje      

 NETO NABAVA STALNIH SREDSTAVA (2.-1.) 6.255 6.242 3.719 -13 99,80 

 A. NETO POZAJMLJIVANJE (NETO ZADUŽIVANJE) = 
UKUPAN DEFICIT/SUFICIT (Tekući suficit/deficit – Neto 

nabava stalnih sredstava) 

-847.998 -657.117 -642.266 -190.881 77,49 

 IV. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKOJ IMOVINI 0 0 0 0 - 

1. Primici od financijske imovine 0 0 0 0 - 
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 Primljene otplate od pozajmljivanja drugim razinama 
vlasti 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja pojedincima i 
neprofitnim organizacijama 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja javnim 
poduzećima 

     

 Primitak sredstava temeljem sudjelovanja u 
dionicama javnih poduzeća 

     

 Primitak sredstava temeljem sudjelovanja u 
dionicama privatnih poduzeća i u zajedničkim 
ulaganjima 

     

 Primljene otplate od ostalih vidova domaćeg 
pozajmljivanja 

     

 Primljene otplate od pozajmljivanja u inozemstvu      

2. Izdaci za financijsku imovinu 0 0 0 0 - 

 Pozajmljivanje drugim razinama vlasti      

 Pozajmljivanje pojedincima, neprofitnim organizacijama i 
privatnim poduzećima 

     

 Pozajmljivanje javnim poduzećima      

 Izdaci za kupovinu dionica javnih poduzeća      

 Izdaci za kupovinu dionica privatnih poduzeća i 
sudjeloavnje u zajedničkim ulaganjima 

     

 Ostala domaća pozajmljivanja      

 Pozajmljivanje u inozemstvo      

 B. NETO POVEĆANJE (SMANJENJE) FINANCIJSKE 
IMOVINE   (1.-2.) 

0 0 0 0 - 

 V. TRANSAKCIJE U FINANCIJSKIM OBVEZAMA 0 0 0 0 - 

1. Primici od zaduživanja  0 0 0 0 - 

 Primici od dugoročnog zaduživanja      

 Zajmovi primljeni kroz Državu      

 Primici od inozemnog zaduživanja      

 Primici od domaćeg zaduživanja      

 Primici od kratkoročnog zaduživanja      

 Zajmovi primljeni kroz Državu      

 Primici od inozemnog zaduživanja      

 Primici od domaćeg zaduživanja      

2. Izdaci za otplate dugova 0 0 0 0 - 

 Otplate dugova primljenih kroz Državu      

 Inozemne otplate      

 Otplate domaćeg pozajmljivanja      

 Otplate unutarnjeg duga      

 Otplate duga po izdanim garancijama      

 Otkup duga      

 C. NETO ZADUŽIVANJE (NETO OTPLATE DUGOVA) (1.-2.) 0 0 0 0 - 

 UKUPAN FINANCIJSKI REZULTAT (A+B+C) -847.998 -657.117 -642.266 -190.881 77,49 

 
Rukovodstvo je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2018. godinu odobrilo dana 20.02.2019. 
godine. 
 
       Dopredsjednik Federacije BiH 

                Milan Dunović 
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Bilanca stanja na dan 31.12.2018. godine 

Naziv institucije: Dopredsjednik Federacije BiH – 1103    
Opis U 

obračunskom 
periodu 
tekuće 
godine 

U istom 
obračunskom 

periodu 
prethodne 

godine 

Procenat 
(2/3)x100 

1 2 3 4 

I AKTIVA    

A. Gotovina, kratkoročna potraživanja, razgraničenja i zalihe (1+...+8) 49.282 51.126 96,39 

1.Novčana sredstva i plemeniti metali 97 585 16,49 

2.Vrijednosni papiri    

3.Kratkoročna potraživanja 14.798 14.391 102,83 

4.Kratkoročni plasmani    

5.Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama 34.387 36.150 95,12 

6.Zalihe materijala i robe    

7.Zalihe sitnog inventara    

8.Kratkoročna razgraničenja    

B. Stalna sredstva (11+14+17+18) 23.347 29.094 80,25 

9. Stalna sredstva  97.342 98.345 98,98 

10.Ispravka vrijednosti stalnih sredstava 73.995 69.251 106,85 

11.Neotpisana vrijednost stalnih sredstava (9-10) 23.347 29.094 80,25 

12.Dugoročni plasmani    

13.Ispravka vrijednosti dugoročnih plasmana    

14.Neotpisana vrijednost dugoročnih plasmana (12-13)    

15.Vrijednosni papiri    

16.Ispravka vrijednosti vrijednosnih papira    

17.Neotpisana vrijednost vrijednosnih papira (15-16)    

18.Dugoročna razgraničenja    

UKUPNO AKTIVA (A+B) 72.629 80.220 90,54 

 

II PASIVA    

C. Kratkoročne obveze i razgraničenja (19+...+24) 49.282 51.126 96,39 

19.Kratkoročne tekuće obveze 13.053 15.224 85,74 

20.Obveze po osnovu vrijednosnih papira    

21.Kratkoročni krediti i zajmovi    

22.Obveze prema djelatnicima 36.229 35.902 100,91 

23.Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama    

24.Kratkoročna razgraničenja    

D. Dugoročne obveze i razgraničenja (25+26+27) 0 0 - 

25.Dugoročni krediti i zajmovi    

26.Ostale dugoročne obveze    

27.Dugoročna razgraničenja    

E. Izvori stalnih sredstava (28+29+30+31-32) 23.347 29.094 80,25 

28.Izvori stalnih sredstava 23.347 29.094 80,25 

29.Ostali izvori sredstava    

30.Izvori sredstava rezervi    

31.Neraspoređeni višak prihoda nad rashodima    

32.Neraspoređeni višak rashoda nad prihodima    

UKUPNO PASIVA (C+D+E) 72.629 80.220 90,54 

Na poziciji „Financijski i obračunski odnosi s drugim povezanim jedinicama“ sukladno propisima za 
proračunske korisnike koji nemaju transakcijske račune iskazuje se razlika Aktive i Pasive. 
Rukovodstvo je Bilancu stanja na dan 31.12.2018. godine odobrilo dana 20.02.2019. godine. 

 
      Dopredsjednik Federacije BiH 

                                                                                 Milan Dunović 


